

NÉPLAP

Eljen
népünk nagy ünnepe,
a világ dolgozóinak
felszabadítását előindító
Nagy Októberi
Szocialista Forradalom
33. évfordulója!

VII. évfolyam, 256. szám.

ARA 50 FILLER

Péntek, 1950 november 3.

HARC A HÁBORÚ ELLEN

A nemzetközi helyzetet az utolsó hónapokban az jellemzi, hogy az Egyesült Államok vezetése alatt álló imperialista blokk a „hidegháború”-t egyre inkább meglegháborúra akarja átváltoztatni. A szocializmust építő államok gazdasági és politikai megerősödésére, a Szovjetunió vezető békefront sikereire, az amerikai imperialisták a harmadik világháború előkészületeinek meggyorsításával felelnek. — Így jellemezte Rákosi elvtárs a Központi Vezetőség október 27-i ülésén tartott beszámolójában a nemzetközi helyzetet.

A „hidegháború” folytatására az amerikai imperialistáknak azért volt és van ma is szükségük, mert a tőkés társadalomban időnkint törvényszerűen bekövetkező gazdasági válság elodázását remélik tőle. A kapitalizmus belső ellentmondásai azonban kikérelhetetlenné teszik a válság elmélyülését s ebben a válságban furdoklik ma már úgy Amerika, mint a világ egész amerikanizált része. A koreai háború kirobbanása után maga a „Business Week”, az amerikai fináncok lapja beismerte, hogy a koreai konfliktus kitörésével sikerült néhány hónappal elhalasztani a fenyegető veszélyt, az árzuhanást. Ha más bizonyíték nem is volna, ez az egy cikk magában is világossá tenné mindenki előtt, hogy a lisszinmanista agresszív Koreában az amerikaiak egyenes utasítására indult meg. Azért kellett elpusztulnia ezer meg ezer ártatlan koreai asszonyoknak és gyerekeknek, azért kellett a földdel egyenlővé válni Szöul, Phenjan, Vonzsan és a többi koreai nagyvárosok egész negyedeinek, azért kellett a vé- és pusztulás földjévé tenni Koreát, hogy az amerikai dollármilliárdosok oszlatéka az elkövetkezendő hónapra magasabb legyen.

A koreai háborúban nemcsak a hős koreai nép vörzik és pusztul, amerikai katonák tízezrei is hullanak a milliárdosok nyereségvágyáért. Mindez azonban nem érdekli a fegyvergyárosokat, számukra csak egy a fontos: az, hogy a koreai háborún milliárdokat zsebelhetnek be. Ezért törekszik a Wall Street zsoldjában álló amerikai kormány arra, hogy tovább terjessze a háború tüzesóvját. Ezért indította az amerikai légierő a szeméretlen provokációkat a Kínai Népköztársaság, sőt egyben a Szovjetunió területe ellen, ezért hiusítja meg Amerika, csatlósai segítségével, az ENSZ-ben a Szovjetunió békejavaslatának elfogadását. Ezért próbálja Amerika vitássá tenni, a nagyhatalmak megegyezése ellenére, Tajvan szigetének hovátartozandóságát, ezért igyekszik az ellentéteket kiélezni.

A nyílt provokációk azonban csak egyik részét jelentik az amerikaiak harmadik világháborút előkészítő politikájának. A támadójellegű atlanti tömb országainak újabb kardesőrtető mozgolódása, az a terv, amely a nyugat-európai haderőt közös vezetés alá kívánja helyezni — természetesen amerikai vezetés alá —, Nyugat-Németország újrafelfegyverzése, a német militarizmus feltámasztása, mind újabb lépés az amerikaiak agresszív terveinek útján. Az amerikai imperialisták Nyugat-Németországnak ugyanazt a

szerepet szánják, mint Dél-Koreának. És ugyanakkor, mikor felfegyverzik a volt hitlerista hadsereget, a véreskezű MacArthur tábornok hozzákezdett a másik volt agresszornak, Japánnak a felfegyverzéséhez. A japán haladó erők üldözése és a fasiszta terror előkészítéi Japán bevonását az imperialisták Szovjetunió és Kína elleni szervezkedésébe. A koreai lapok megírták, hogy a koreai harctéren az amerikai, angol és délkoreai csapatok mellett feltűntek a japán zsoldosok is. Az amerikaiak nem átalják Korea egykori gyilkos elnyomóit újra a koreai nép elleni háborúra felhasználni.

A tengerentúli imperializmus nem válogatós. Nem szégyellte sem a baktériumháború főbűnösét, Hirohito japán császárt, sem a Mannstein, Manteuffel-féle és a többi hitlerista gyilkosokat felhasználni, nem szégyelli céljai szolgálatába állítani a kisebb fasiszta országokat sem. A Dominikai Köztársaság, az USA apró csatlósainak egyike, már megette javaslatát az ENSZ-ben, hogy helyezzék hatályaon kívül a Franco-Spanyolországot kiközösítő határozatot. Hogy ez a javaslat nem Santo Domingóban, hanem Washingtonban született, azt bizonyítja az az élénk érdeklődés, amit az amerikai tőke az utóbbi hónapokban a spanyol fasiszták iránt tanusít. Tito fasiszta Jugoszláviájába egyre-másra érkeznek az amerikai fegyverszállítványok s közben Kardelj, a Titobanda egyik főkolompósa arról ágál az ENSZ-ben, hogy a népi demokráciák támadást készítenek elő Jugoszlávia ellen. Tito, akit találónan nevezett el a nyugati sajtó demokratikus része kelet-európai Li-Szin-Man-nak, ugrásra készen áll Albánia, Bulgária, Románia és Magyarország határára. Minden nyílt és titkos reakciós Amerikában látja ma azt az erőt, amelynek segítségével megszeretné állítani a világtörténelem előrehaladó szekerét, hogy visszaváltsa a sötétség, a nyomor és a kizsákmányolás kátyujába.

Az imperialisták által ilyenmódon kiélezett nemzetközi helyzetben készül a békeszerető világ a Nagy Októberi Szocialista Forradalom ünnepére. Harmindhárom évvel ezelőtt, az első világháború vérvizávarában, az imperialisták két csoportja nagy mértékűnek negyedik esztendőjében megdőlt a kapitalizmus uralma Oroszországban, hogy megindítsa a világ egyhatodrészen azt a fejlődést, amely örökre véget vet a kizsákmányolásnak. Harmindhárom esztendeje az imperialisták fokozódó gyűlölettel figyelik a Szovjetunió hatalmas tredeimyeit. Az intervenciók háborútól kezdve egészen a mai napig arra törekednek, hogy megfojtsák azt a szovjet államot, amelynek pusztulása léte is rémülettel tölti el a rablót, harácsolót és kizsákmányolókat. Harminc évvel ezelőtt a fiatal szovjet állam hősiessége szétzúzta az intervenciók csapatokat. Ma a Szovjetunió, a megvalósult szocializmus országa úgy gazdaságilag, mint katonailag mérhetetlenül erősebb a reáacsarkodó imperialista farkasoknál. És nincsen is egyedül. Vele küzd a béke védelmében a hatalmas Kína, oldalán állnak a népi demokráciák s együtt tartanak

A Béke Híveinek sheffieldi világkongresszusa még jobban megerősíti a békemozgalmat az egész világon

A Béke Hívei sheffieldi világkongresszusának előkészítése során a világ különböző országában még jobban megerősödik a Béke Híveinek mozgalma — hangsúlyozza a moszkvai rádió. — Finnországban a béke híveinek bizottsága megtartotta a békevédelem hónapját. A városokban és falvakban száz, meg száz gyűlés résztvevői követelték a háborús gyújtogatók megfékezését, az atomfegyver betiltását.

A Béke Híveinek II. Világkongresszusát megelőzően minden országban megalakulnak a béke híveinek újabb és újabb állandó szervei. Most elsősorban létesült békevédelmi bizottság Iránban, Németországban 50 ezer békevédelmi bizottság működik. Már 82 országban alakult ki szervezetten a béke híveinek mozgalma. A világkongresszus előkészítésének napjaiban mindenütt tevékenyen folyik a stockholmi felhívással

kapcsolatos aláírásgyűjtési mozgalom. A Béke Híveinek mozgalma a II. békevilágkongresszus előkészítése során még jobban megerősödik. A sheffieldi világkongresszus a Béke Híveinek mozgalmat még szervezettebbé, még tömörebbé fogja tenni és ez az arcvonal meg fogja hiusítani az angol-amerikai háborús gyújtogatók bűnös terveit.

A kínai néphadsereg előrenyomul Tíbetben

A néphadsereg Tíbetben előnyomuló egységei október 19-én felszabadították El Haszától mintegy 600 km-re északra leterülő Csangtu városát. Ez a több mint 20 ezer lakosú fontos város a tibeti Szikang fennsík keleti részén fekszik, amit népszerűen a „világ tetejének” neveznek.

A városból utak vezetnek Sze-csuan és Junnan felé is.

A tibeti nép hívására a néphadsereg több oszlop október 7-én megkezdte nagy előnyomulását Tíbetbe. Ezek a hadoszlopok a világ legjárhatatlanabb vidékeinek egyikén vo-

nultak előre. átkelve a Jangce, a Mekong és a Szalvin folyón. A Mekong folyó felső folyásánál lévő Ningcín városban állomásozó 9. tibeti ezred fellázadt és átállt a néphadsereg egységeinek oldalára, melyek október 11-én vonultak be a városba.

A Csangtuban állomásozó tibeti egységek elmenekültek, amikor a néphadsereg előretolt csapatai október 19-én elérték a várost. Ezeket az egységeket azonban a várostól északra és nyugatra körülzárták és megsemmisítették. Az első jelenté-

sek szerint a néphadsereg négyezer katonát és tiszteit fogságba ejtett vagy megsemmisített. A reakciós tibeti hatóságoknak egy Csangtuba küldött magasrangú tisztviselője is fogságba esett. A hadifoglyok között van két angol és két indiai. Megindult a vizsgálat annak felderítésére,

mit kerestek ezek az idegenek a tibeti hadseregben.

A népfelszabadító hadsereg érkezését a tengerszint fölött 3200 m magasságban lévő Csangtu város lakossága hatalmas lelkesedéssel ünnepelte.

A koreai néphadsereg szétverte a lisszinmanisták két hadosztályát és széles rést ütött az intervenciók hadsereg arcvonalán

— ismerik be a nyugati sajtótudósítók

Az északkoreai csapatok öt nap alatt látványos rést ütöttek az amerikai és délkoreai arcvonalon — jelenti a Daily Express koreai haditudósítója. — Az északkoreaiak

70 km széles területet hódítottak vissza.

A Reuter tudósítója megállapítja, hogy az északkoreai védelem front teljes hosszában megmerevedett. Az Onjong térségében egy délkoreai ezred teljesen megsemmisült, egy másik ezred állományának felét és valamennyi gépkocsiját elvesztette.

Az AP tudósítója beismeri,

hogy az ellentámadásban lévő északkoreaiak Hamhin iparváros irányában nyomulnak előre. A délkoreai 6. hadosztályt szinte teljesen szétverték.

Az AFP tudósítója is megállapítja, hogy az északkoreaiak teljesen szétverték a lisszinmanisták 6. hadosztályát és hétfőn páncélosokkal támogatott támadást intéztek Uszantól északra a délkoreai 1. hadosztály ellen.

Hamhin körzetében az északkoreaiak elvágták a lisszinmanista egységek mögöttes összekötő vonalait és most Csoszín és Fuszen té irányában támadnak.

A Reuter tudósítója szerint Hamhin és Hungnam felé két északkoreai hadosztály nyomul előre. A jelenlegi szerint az északkoreai hadművelet azzal fenyeget, hogy

kettészakítja a keleti tengerparton elhelyezkedett amerikai és délkoreai erőket.

Északkoreai repülőgépek hétfőn bombázták a nyugati tengerparton fekvő Anzsú és Szinamszu között fekvő repülőteret.

Az angol lapok beismerik, hogy az északnyugati arcvonalon a helyzet súlyos és a délkoreaiak valószínűleg további visszavonulásra kényszerülnek.

vele a béke védelmében a nyugati kapitalista ország dolgozó tömegei. Az Októberi Forradalomban született Szovjetunióknak köszönhetjük, hogy ma a béke hívei, először a történelem folyamán, szervezeten harcolnak a háború erőt ellen.

A béke védelmében folytatott nagy küzdelem fontos állomása a holnap Budapesten megkezdődő

Magyar Békekongresszus. A kongresszuson a magyar dolgozó nép újra odavágja Trumanék arcába, hogy nem akar náborút és hogy ez az akarata nem pusztán óhaj, van hozzá elég ereje is, hogy a Szovjetunió vezetésével, a népi demokráciák testvéri támogatásával meg is védje a békét.

A kongresszus megválasztja azokat, akik Magyarországot képvisel-

selik Sheffieldben, a Béke Hívei II. Világkongresszusán, ahol az egész világ haladó erőt nyilvánítják majd ki, hogy nem hajlandók megengedni engedelmes bárányként vásárra vinni börtönök az imperialista halálgyárosokért, hanem elszántan küzdenek az agresszív amerikai tervek meg-hiusításáért, a béke védelméért.

(F. P.)

Visinszkij elvtárs nyilatkozata az ENSZ főtitkárának kérdésében

Visinszkij, az ENSZ közgyűlése V. ülésének résztvevő szovjet küldöttség vezetője október 30-án Lake Successban sajtóértekezletet tartott, melyen az amerikai és külföldi sajtó, távirati irodák és rádiótársaságok képviselőinek jelenlétében ismertette a szovjet küldöttség álláspontját az ENSZ főtitkárának kérdésében.

Visinszkij ismertette az ENSZ alapokmányának azokat a cikkelyeit, melyek világosan kimondják, hogy a főtitkár kinevezését a Biztonsági Tanács ajánlásának kell megelőznie. Tekintettel arra, hogy Trygve Lie, a jelenlegi főtitkárnak megbízása 1951 február 1-én lejárt, a Biztonsági Tanács tárgyalásait folytatott az új titkár kinevezésére vonatkozóan. Ezekben a tárgyalásokon az Egyesült Államok küldöttsége követelősen lépett fel. Kijelentette, hogy eleve vétőt emel, ha a Biztonsági Tanács nem a régi főtitkárt jelölné. Az Egyesült Államok küldöttsége az alapokmány megértésével meg akarja kerülni a Biztonsági Tanácsot és a közgyűlést szótöbbségi döntésével akarja életben tartani Trygve Lie újabb kinevezését.

Visinszkij elvtárs ezután nyilatkozott arra, hogy a nyilatkozatot, amelyet a Szovjetunió küldöttsége fog lenni a közgyűlés teljes ülésén. A nyilatkozat kimondja, hogy az ENSZ főtitkárának olyan személynek kell lennie, aki rendelkezik az objektivitás és pártatlanság minimumával, nem kerül egyes, bármilyenre is befolyásos kormányok befolyása és nyomása alá. A továbbiakban a nyilatkozat bebizonyítja, hogy Trygve Lie nem felel meg az említett követelményeknek.

„Olyan ember, mint Trygve Lie, — mondja a nyilatkozat — betölthet egy állást ebben vagy abban a magánvállalatban, de nem olyan leléis nemzetközi szervezetben, mint az Egyesült Nemzetek szervezete.” Trygve Lie kétkezesen jötték folytatott és ma már világos, hogy az amerikai küldöttség szöcsöve lett, elvesztve az ENSZ számos tagállamának bizalmát.

A Biztonsági Tanács számos tagja olyan jelölteket állított a főtitkari tisztségre, akik ellen nem merültek fel kifogások. Az Egyesült Államok küldöttsége azonban nem hallandó tudomást venni ezekről a jelölésekről.

Az a kísérlet — állapítja meg a nyilatkozat, — hogy Trygve Lie meghatalmazását a Biztonsági Tanács megkerülésével három évre meghosszabbítsák: gúnyt űz az Egyesült Nemzetek Szervezetéből és alapokmányából.

A Szovjetunió küldöttsége szükségesnek tartja kijelenteni, hogy abban az esetben, ha mégis kieroszakolná Trygve Lie főtitkarságát bármely újabb időtartamra, úgy ezt a szovjet kormány nem fogja figyelembe venni és nem fogja át az ENSZ főtitkárának tekinteni.

Visinszkij a továbbiakban közölte az összegyűlt nagyrókkal, hogy a Szovjetunió küldöttsége szükségesnek tartotta, hogy tájékoztatassa a közvéleményt az alapokmány égbekiáltó megsértéséről.

Az ENSZ közgyűlése október 31-én tárgyalta az ENSZ főtitkár kinevezésének kérdését. Az ülésen Malik, a Szovjetunió képviselője, majd Visinszkij, ismételtelen leleplezték a jogtalan mesterkedéseket. Baranovszkij, az Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaság képviselője, zett 40 amerikai bombázó. A re- ción haderők helyzete súlyosbodott — állapítja meg az UFI. — Yen-Yentoi északra az expedíciós hadsereg kiürítette Conom helységeit.

Az „Humanité” rámutat, hogy Lao-Kay helyorségének visszavonulási lehetőségét a néphadsereg legújabb mozdulata erősen veszélyezteti. A lap hangoztatja, hogy szombaton Saigonba érke-

zet 40 amerikai bombázó. A re- ción haderők helyzete súlyosbodott — állapítja meg az UFI. — Yen-Yentoi északra az expedíciós hadsereg kiürítette Conom helységeit.

A vietnámi néphadsereg félelmetes erővé fejlődött — ismeri be a „Le Monde”

Lao-Kay térségében az expedíciós haderők helyzete súlyosbodott — állapítja meg az UFI. — Yen-Yentoi északra az expedíciós hadsereg kiürítette Conom helységeit.

Az „Humanité” rámutat, hogy Lao-Kay helyorségének visszavonulási lehetőségét a néphadsereg legújabb mozdulata erősen veszélyezteti. A lap hangoztatja, hogy szombaton Saigonba érke-

Jugoszláviában ugyan nem fognak éhenhalni, de elkerülhetetlen a nép legyengülése

— mondotta Titó a bási „National Zeitung” tudósítójának

A nyugati jobboldali sajtó nagy lelkesedéssel üdvözi az angol-amerikai imperializmus belgrádi ügynökeinek, Titónak legutóbbi zagrabi beszédét, amelyben az eddigig is tovább ment a Szovjetunió és a népi demokráciák elleni moszkói dühözugságokban, de alázatossá vá- talmazta az USA kormányát a Jugoszláviának nyújtott „segély- ért”.

Ugyanakkor kénytelen volt beismereni „öt éves terv”-nek csúfját és azt, hogy sanyargató intézkedései a parasztszok ellenállásba itkőztek. Titó a bási National Zeitung belgrádi tudósítójának adott nyilatkozatában is kénytelen volt megállapítani, hogy „bár éhenhalni nem fognak Jugoszláviában, de elkerülhetetlen a nép legyengülése az elkövetkező tél nélkülözései következtében.”

A francia jobboldali sajtó Tito beszédét egyhangúlag úgy értékelte, hogy az imperialistáknak ez a belgrádi fasizta bérence már nemcsak hallgatólágasan,

hanem hivatalosan is csatlakozott az amerikai táborhoz. Az USA természetesen meg van elégedve ezzel és jutalmul jelentős híreket ígért Titónak. Jugoszláviától — az ENSZ-beli ténykedésén kívül — nyugat további szolgálato- kat vár, ismeri be az Aurora c. szoci- s jobboldali francia lap, amely Ti- tók első feladatának tartja az Olaszországgal való megegyezést, valamint szövetséget Görögországgal.

A Newyork Herald Tribune belgrádi tudósítója beszámolt arról, hogy a Titó-Rankovics-klikk sajtója milyen alázatos és hízkelő hangon ír Bevin és Churchill Ang- pájáról, hogy nagy dicséret a „munka-élet”, a konzervatív és a „munka- párt” politikáját. Ugyanakkor — írja a tudósító — angol részről is elismeréssel nyilatkoztak Jugoszlá- via „államügyivel kapcsolatban”. A lap leszögezi, hogy az Anglia felé irányuló „magasztaló kampány” nem jelenti azt, hogy Titók ked- vezőtlenül kezelnek az Egyesült Államokat.”

Az USA természetesen meg van elégedve ezzel és jutalmul jelentős híreket ígért Titónak. Jugoszláviától — az ENSZ-beli ténykedésén kívül — nyugat további szolgálato- kat vár, ismeri be az Aurora c. szoci- s jobboldali francia lap, amely Ti- tók első feladatának tartja az Olaszországgal való megegyezést, valamint szövetséget Görögországgal.

Az USA természetesen meg van elégedve ezzel és jutalmul jelentős híreket ígért Titónak. Jugoszláviától — az ENSZ-beli ténykedésén kívül — nyugat további szolgálato- kat vár, ismeri be az Aurora c. szoci- s jobboldali francia lap, amely Ti- tók első feladatának tartja az Olaszországgal való megegyezést, valamint szövetséget Görögországgal.

Az USA természetesen meg van elégedve ezzel és jutalmul jelentős híreket ígért Titónak. Jugoszláviától — az ENSZ-beli ténykedésén kívül — nyugat további szolgálato- kat vár, ismeri be az Aurora c. szoci- s jobboldali francia lap, amely Ti- tók első feladatának tartja az Olaszországgal való megegyezést, valamint szövetséget Görögországgal.

Az USA természetesen meg van elégedve ezzel és jutalmul jelentős híreket ígért Titónak. Jugoszláviától — az ENSZ-beli ténykedésén kívül — nyugat további szolgálato- kat vár, ismeri be az Aurora c. szoci- s jobboldali francia lap, amely Ti- tók első feladatának tartja az Olaszországgal való megegyezést, valamint szövetséget Görögországgal.

Elindultak Budapestre a magyar békekongresszus bolgár küldöttei

Petre Dimitrov professzor és Elisabeth Bagrianna neves költő, a Bolgár Nemzeti Békevédelmi Bizottság tagjai november 1-én este

elindultak Budapestre, hogy a Bolgár Békevédelmi Bizottság képviselői a magyar békekongresszuson.

Rákosi elvtárs beszéde után újult erővel folytatják a „szénesatát” a tatabányai bányászok

Csütörtökön reggel hat órakor az oroszányi XVII. akna dolgozói gyűlést tartottak, ahol a munkások lelkendezésére nagy lelkesedéssel vállalták, hogy november 7-ét kimagasló termelő munkával ünneplik meg.

Uj munkafeladatokot tettek és példák követésére felhívák az ország összes bányászait. A lelkes hangulatú gyűlést az alábbi távirati üzenet követi Rákosi Mátyásnak: „Drága Rákosi elvtárs!

Az MDP Központi Vezetőség ülésén emondott beszédéből örömmel olvastuk, hogy iparunk fejlődése az elmúlt hónapok folyamán, hatalmas eredményeket ért el. Egyben megértettük, hogy ez a fejlődés egyre fokozódó követelményeket állít szentermelésünk elé. Ugy érezzük, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 33. évfordulóját, amelynek szabadságunkat, függetlenségünket, virágzó és boldog hazánkat köszönjük, legméltóbban úgy ünnepelhetjük meg, hogy november 7-én ünnepi munkanapot tartva, kimagasló termelőmunkát végezzük. Tudjuk, hogy minden csille szénnel bővebben véde- me szolgáljuk és a háborús uszítókra újabb csapásokat mérünk.

Követni akarjuk a hős szovjet bányászok példáját, akik izzó hazaszeretettel és hős munkájukkal

állnak előttünk. Mi, oroszányi XVII. akna dolgozói vállaljuk, hogy:

November 7-én, az Októberi Szocialista Forradalom 33. évfordulóján üzemünk minden dolgozója termelőmunkát végez.

Az eddigi átlag 55 vagon termelésünkkel szemben 83 vagon szén kitermelését biztosítjuk. Vállaljuk, hogy a hátralévő 23,135 csille szénét december 3. helyett november 3-ig kitermeljük.

November 30-tól év végéig 13,300 tonna szén adunk terven felül népgazdaságunknak.

Amikor felajánlásainkat megésszük, felhívjuk az ország összes bányászait, hogy kövessék példánkat, amellyel újabb bebizonyítjuk, hogy szilárdan állunk a Párt, szeretett vezérünk, Rákosi elvtárs mögött.

Oroszány, 1950. november 2.

Elvtársi üdvözléssel, Mátyás László párttitkár, h. Struhár István üzemi szakszervezeti titkár, h. Grellik Ivan üzemvezető.

Ugyancsak csütörtökön reggel gyűltek össze a tatabányai XII. akna bányászai is és elhatározták, hogy november 7-ét munkával ünneplik meg és a napi átlagos ezer csille helyett 1500 csille termelnek ezen a napon.

Jutalmat kapnak a kiváló eredményt elért pedagógusok

Népi demokráciánk ez év júliusában jutalomban részesítette a kiváló eredményt elért pedagógusokat. A munkájukkal kitűnt nevelők most ismét jutalomban részesülnek. Ugyancsak megjutalmazták az iskolák hivatalos vezetőit és az egyéb is-

kolai segédszemélyzetet. A jutalmazás összege 200—600 forintig terjed. A nevelésben kiváló módszertani és technikai újításokat bevezető nevelők külön ezer forintos jutalomban részesülnek. A jutalmakat november 8-án osztják ki.

A koreai néphadsereg főparancsnokságának hadijelentése

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság népi hadseregének főparancsnoksága közli november 1-én, hogy a népi hadsereg csapatai valamennyi arcvonalon aktív védelmi harcokat folytattak a támadó amerikai és dél-koreai csapatok ellen.

Phenjanból északra és északkeletre a népi hadsereg csapatai erőes ellentámadásokkal súlyos veszteségeket okoztak az ellenségnek. Ezekben a harcokban a népi hadsereg egységei foglyul ejtették az ellenség több mint ezer katonáját és tisztjét. A népi hadsereg egységei zsákmányoltak 52 különböző kaliberű aknavetőt és ágyút, 40 géppuskát, több mint 400 puskát és géppisztolyt, 220 gépkocsit, öt rádióleadót és egyéb

katonai felszerelést. Az ellenségnek több, mint 400 halottja maradt a csatatéren. Az ellenség friss gyalogági erőket és tankokat vet harcba. A harcok tovább folynak. — A keleti partvidéken Hamhingtól északra a népi hadsereg egységei megállították az ellenség-támadását.

TOVÁBB JAVUL MAURICE THOREZ ELVTÁRS EGÉSZSÉGI ÁLLAPOTA

Az Humanité közli a Maurice Thorez egészségügyi állapotáról kiadott legújabb közleményt, amely szerint Maurice Thorez egészségügyi állapota tovább javul.

SZOVJET-BJELORUSSZÁBAN LAP JELENT MEG A KOLHOZPARASZTSÁG SZÁMÁRA

A Bjelorusz Kommunista Párt Központi Bizottsága új lapot adott ki a kolhozparasztság számára, „Kolhoznapja Pravda” címmel. Az új lap segítségével lesz a kolhozistáknak abban, hogy szervezetben vegyék a kolhozok fejlesztésére irányuló munkálataikat, valamint abban, hogy gyorsabban tudomást szerezzenek a szovjet tudomány legújabb eredményeiről, az életről, a kolhozok tapasztalatairól és alkalmazásukról azokat a mezőgazdasági termelést minden ágban. A „Kolhoznapja Pravda” hetenként ötször jelenik meg orosz és bjelorusz nyelven, széleszer példányban.

A Zeneművészeti Főiskola

DSIZ szervezetének tagjai Pártunk iránymutatása mellett a nép művészeinek készülnek. Ezért vállalják, hogy a Dunai Vasmű dolgozóinak havonta egy hangversenyt adnak. Megszervezik a Dunai Vasmű ifjúsági dolgozóinak kórusát, annak munkáját vezetik és támogatják. A Zeneművészeti Főiskola DSIZ tagjai a művészet feyverével erősítik országunkban a szocializmus építését és így veszik ki részüket a békeért folyó hatalmas küzdelemből.

HARMINCHÁROM ÉVVEL EZELŐTT

Éjszakai ülés

A vonat bejutott Pétervárra. Amikor az utasok leszálltak a kocsikból, a cári katonáskodók tisztjé- lőit, a junkereket, meg- lepetészerűen körülvet- téz, az utasokat, Vicsgdi- ték az olományait. Len- nint keresték.

Közben a mozdonyt le- kapcsolják és nemskóra a pöffögő gőzmasina egy másik vágányon már meg is indult a fűtőház felé. Egyszer csak lelassított és a mozdony feljőjáról egy aacsony, szemüveges ember ugrott le. Fekete sapkáját mélyen szemére húzta és sietős léptekkel vágott keresztül a sine- ken.

Lenin volt. Szapora léptekkel vágott át az utcán és hamarosan a Számponyvezéki körút a számú háchoz ért. A sötét lépcsőházon keresztül feljutott az emeletre. A Párt már jó előre kisse- melte Leninnek ezt a la- kást, ahol majd illegál-

sa, tartózkodhat. A lakás erkélyz mellett csatorna húzódtott, úgy, hogy ves- zély esetén leereszthet- ték az udvarra. Az ud- vart körülvevő kertésen pedig kitörték egy desz- kár. Ez volt a véskijárat. Ebből a lakásba költözött be Lenin 1917 október 7-én.

Másnap találkozott Sztá- linnal. Sztálin beszámolt a felkelés előkészületeinek állásáról. Október 10-én Lenin három hónap után először ment el a Párt Központi Bizottságának ülésére.

Viharos barátságosan este volt. Az eső úgy zu- hogott, mintha dézsából öntöttek volna és a szél vadul ráta az ablakokat. Sztálin áthatolhatatlan sötétség borult a kihalt ut- cákra. Aki még az utcán siettek hazafelé, nem gon- doltak arra, hogy a Kar-

egyértérett Leninrel. Utótt a fegyveres felkelés órája. Mégis akadnak ketten, akik a fegyveres felkelés lenni terve ellen szölat- tak fel. Zinovjev és Kam- menyev volt e két gyáva áru. Csúpan mutatták, hogy forradalmárok való- ságában a kapitalisták ki- szolgálói voltak. Halogatni akarták a fegyveres felkelést. de Lenin és Sztálin érvelés porrázta az árulók ellenvetéseit és a Központi Bizottság Lenin javaslatát fogadta el.

Már éjszaka volt, mikor az ülést bezárták és a Köz- ponti Bizottság tagjai egyenként hagyták el a házat. Senki sem tudta a ki- halt városban, hogy a bol- sevikok az éjjel elhatá- rozták a fegyveres felke- lést és meghátították az emberiség történelmének legdöntőbb fejcsét.

(Szavéjev: „Roham a Téli Palota ellen” c. művéből.) A Központi Bizottság

Amik Sarkadi henygy nyolcan teljesít feladate tervszet is könn megbíri felügye üzemb ben dol- dig elb- ez'tahám az idők- bontó c- tettek l- így is- Nagyszor nem elő- később- nyunk 30-ra, ez- sítik a te- S hóg- teljesítet felajánlá- emelésér- ra. Most- radalom- ták, hóg- lkal em-

Rezdők- Wan most- gyította- Kiszáradt- legyőbb h- hogy kom- szántást- természet- nincs. A- tás eredm- favalyiaki- állapítan- járásában- lad úgy a- hatna és- ladjon.

A járás- sze a t- már a mo- van csak- lékos ered- járáson k- rásban ser- mélyszánta- mert rohat- hez és né- várhatók a- havazás.

Feltűnik- nek kiérte- azok a já- igen nagy- mélyszánta- nyi járás- százalék- Egymás m- rettyőüjfal- biharkeresz- 36 százalé- leggyengé- nagylétai- csak 21 sz- a mélyszán- nek. Ezt r- hogy épp- van a legk- 16 terület.

A megye- ben eddig- zet 60 sz- e-

Nánás ered- nyé 40 és H- zalék.

A község- Told vezet- nyével. Egy- szagyalah- ladnak, val- százalékok- még Darvas- szántották- váro terület- A jó ered- ban vannak- községek is- Almosdon

A Dohánygyár előkészítési osztályán az élüzem cím megtartásáért folyik a munka

Amikor Cseresznyés Istvánné, Sarkadi Lajosné elvtársnők és a Dohánygyár többi bálábontói, összesen nyolcan hozzáfogtak az 1950-es terv teljesítéséhez úgy tűnt, hogy nagy feladatok előtt állnak. A munkát természetesen, ütemesen végezni nem is könnyű feladat, de a bálábontók megbírták ezzel. Az egész üzem felügyelt munkájukra, ők lettek az üzem büszkeségei. Üzemük, melyben dolgoznak, élüzem lett, ők pedig elbrigádok, melyből nem egy sztahanovista és elvállalkozó női ki az idők folyamán. A nyolc tagú bálábontó csoportot hat főre csökkentették le később és vállalták, hogy így is időre teljesítik a tervet. Nagyszerű felajánlás volt ez. De nem elégedtek meg ezzel sem, mert később azt ajánlották fel Alkotmányunk tiszteletére, hogy november 30-ra, egy hónappal idő előtt teljesítik a tervet.

S hogy ezeket a felajánlásokat teljesíteni is tudják újabb és újabb felajánlásokat tettek a teljesítmény emelésére és az anyagtakarékosságra. Most legutóbb az Októberi Forradalom 33-ik évfordulójára vállalták, hogy teljesítményüket 2 százalékkal emelik, melyet azóta már ré-

gen túlteljesítettek. Cseresznyés Istvánné és özv. Varga Sándorné elvtársnők jelenleg 131, Sarkadi Lajosné és Nagy Jánosné elvtársnők 133 százalékos termelési állagot értek el. Ezek a brigádok az egész üzemben az első helyet foglalják el úgy a termelés, mint az anyagtakarékosság terén. Most a brigád egy nagy meglepetést tartogat november 7-ére: Be akarják fejezni az első évi tervet, melynek már utolsó napjaiban tartanak.

A bálábontók az előkészítési osztályon dolgoznak, azon az osztályon, mely az üzemben állandóan az első között van. Itt a legélénkebb a verseny, melyet mi sem bizonyít jobban, mint az, hogy már az új norma bevezetése napján 94,3 százalékos teljesítményt értek el. És két hét múlva, a Koreai Hét végén már 120 százalékos állagot ért el az üzemrész. A tanácsváltással kapcsolatos munkaversenyben már 126,6 százalékos volt az előkészítő átlagos eredménye, mely most, november 7-e előtt 130 százalékra emelkedett.

Az anyagtakarékosság is eredményes ezen az osztályon. A negyedik negyedévre 120,173 forint

anyagmegtakarítást vállaltak, a vágozóosztály pedig 18.040 forintot. Ezt a megtakarítást a két osztály december 31-ig teljesíti és ezzel hozzájárulnak az üzemrész gépesítéséhez. Ugyanis be akarnak állítani egy kocsányozógépet, mely lehetővé teszi, hogy kevesebb munkaerővel könnyebben állíthassák elő a szükséges árut. Ebből a megtakarított összegből még a dohánykeverést is gépesíteni lehetne. Az üzemrész gépesítésével még nagyobb eredményekre lesz kilátás.

Az előkészítési osztály szép eredményeivel nagyban hozzájárult Fésis József elvtárs osztályvezető, aki állandóan a dolgozók között van és tanácsaival ellátja őket és ami a legfontosabb, gondoskodik a kellő anyagtakarításról. Kerégyártó Ferenc elvtárs termelési felelős is azon van, hogy minél jobb eredményt érjen el az üzem a termelés terén. Az eredményeket állandóan ismereti a dolgozókkal és ott, ahol hiba mutatkozik, sürgősen kijavítja. A Dohánygyár dolgozóit, ha ilyen ütemben haladnak a termeléssel, mint eddig, akkor komoly reményük van arra, hogy az élüzem címet megtartják.

(P. F.)

Szaktanulmányok a Szovjetunióban



A Munkaerőtartalékok Minisztériuma leningrádi 39. számú szakiskolájából számos sztahanovista került már ki. Képünkön az iskola két jeles tanulója V. Mizakov (balról) és A. Pomin, szerszámgépek szerelése közben.

Mélyszántásban élen jár a polgári — lemaradt a nagyléltai járás

Rendkívül kedvező időjárás van mostanán. Az eső megágyított a hosszú szárazság alatt kiszáradt földeket, a talaj a legtöbb helyen nem oly vízenyős, hogy komolyan gátolná a mélyszántást. Tehát a mélyszántásnak természeti akadályja jelenleg nincs. A megyében a mélyszántás eredményei jóval jobbak is a tavalyiaknál. Meg kell azonban állapítani, hogy a megye egyes járásában és falvaiban nem halad úgy a munka, ahogy haladhatna és ahogy kellene, hogy haladjon.

A járások versenyében messze a többiek előtt a polgári járás vezet,

már a mélyszántás utolsó része van csak előtte. Eddig 87 százalékos eredményt ért el. A polgári járáson kívül még egyetlen járásban sem végezték el felét a mélyszántásnak. Ez bizony hiba, mert rohamosan közeledünk a télhez és most már minden nap várhatók az erősebb fagyok és a havazás.

Feltűnik a járások eredményeinek kiértékelésénél, hogy éppen azok a járások vezetnek, ahol igen nagy területet kell bevonnunk mélyszántás alá. A püspökládányi járás eddigi eredménye 48 százalék, a derecskai járásé 41. Egymás mellett haladnak a beregnyói, a debreceni és a biharkeresztési járások 38, 37 és 36 százalékos eredményükkel. A leggyengébb eredménye eddig a nagyléltai járásnak van, mert csak 21 százalékat szántotta fel a mélyszántás alá kerülő területnek. Ezt még súlyosbítja az is, hogy éppen a nagyléltai járásban van a legkevesebb felszántani való terület.

A megyei városok versenyében eddig még Debrecen vezet 60 százalékos igen szép eredményével.

Nánás eredménye 44, Bősörményé 40 és Hajdúszoboszlóé 35 százalék.

A községek versenyében
Toldi vezet 97 százalékos eredményével. Egyek, Tiszacsege és Tiszagyulaháza fej-fej mellett haladnak, valamennyi elérte a 95 százalékot. Jó eredményt ért el még Darvas, ahol 93 százalékot szántották fel a mélyszántásra való területnek.

A jó eredmények mellett azonban vannak súlyosan lemaradt községek is a megyében.

Almosdon és Nyíradonyban

a mélyszántásnak csak 2 százaléka tartanak,

holott az álmosdi és a nyíradonyi határnak nagy része szintén mentesül a mélyszántás alól. Bizonyos, hogy Álmosdon és Nyíradonyban nem folyik jó felvilágosító és népszerű munka, mert szemével mással nem lehet meg-

Az idő egyre inkább sürgeti

a mélyszántás jó és minőségi munkájának befejezését.

A megye most megalakult helyi tanácsainak egyik legfontosabb és legdöntőbb feladata kell, hogy legyen a mélyszántási munka mielőbbi befejezése és a minőségi munka el- lenőrzése.

magyarítani ezt a súlyos lemaradást. Ez a két község kullog a leghátul a megyében.

Gyenge még az eredménye Fülöpnek, csak 4 százalék, Szentpéterszegnek 6, Kokadnak és Váncsodnak 8 százalék az eddig elért eredménye.

Különösen a lemaradt falvakban és járásokban fontos most a szervezési és politikai felvilágosító munkát teljes erővel megindítani, mert a mélyszántás elvégzésétől függ a jövő tavasszal elvetett termények sorsa. Mert jó termést akarunk, minden erőt mozgósítani kell a mélyszántási munkákra.

(G. L.)

Húszezer budapesti fiatal fátylós felvonulása a magyar békekongresszus tiszteletére

A magyar békekongresszust nagyszabású fátylós felvonulás zárja majd be. Több mint 20 ezer budapesti dolgozó- és tanuló fiatal kivilágított transzparenszekkel, táblákkal, fátylósokkal vonul végig a főváros utcáin. A kerületek fiataljai

hatszáz csoportokban vonulnak fel. A fátylós menet a Hősök teréről a Gellért-hegy oldalán elhelyezett táborúthöz vonul, ahol a DISZ fiatalok a béketábor tüzénél ünnepséget rendeznek.

AZ ÉN NEVEM BEN IS SZÓLJATOK...

En is résztvettem szombaton a békenagygyűlésen, ahol megválasztottuk küldötteinket a békekongresszusra. Fontos feladattal bíztuk meg őket, képviselniük kell milliók és milliók ügyét.

A kongresszusi küldöttek elmondják a magyar békekongresszusra, hogy mi valamennyien békét akarunk. Ezt bizonyítják termelési eredményeink. Szilárdan helyt állunk a munka frontján, de készek vagyunk megvédeni békénket is.

Még világosan él emlékezetemben, hányszor voltam a múltban munka nélkül. 1924 óta dolgozom itt az üzemben és a felszabadulásig több ízben elbocsátottak.

Nem felejtettük el a bombázásokat sem. Egy-egy légialmás után házak dőltek romba, emberek százait ronsolták szét a gyilkos szilánkok. Ugyanakkor azok, akik férjeinket és gyermekeinket halálba küldték, fényűzően berendezett óvóhelyeken lumpoltak, a dolgozók ve-

rejtékével és vérével átitatott pénz- zel.

Keserűség volt az életem. Még jóformán el sem hagytam az iskola padját, dolgozni kellett a betévfalalért. Pihenésről, nyaralásról szó sem lehetett.

A felszabadulás óta kétszer vittek el nyaralni. Az idén teljesen ingyen. Régen nem volt értelme a munkánknak. De most tudom, hogy ha túljeljesítem a normám, az nekem is és mindnyájunknak jó. A múlt héten 125 százalékot értem el. Ezt tovább fokozom. Hadd sujtak én is oda az imperialistáknak, hadd erősítem ezzel is a béke táborát.

Ötvennégy éves vagyok, de szeretnék még sokáig élni és dolgozni az egyre szebbé váló országunkban.

Ezeket mondják el küldötteink az én nevemben ott a kongresszuson. Gondoljanak akkor is saját és mások gyermekére — a jövőnkre.

Dong Ferencné
Alföldi Nyomda.

Akik szavakban

is elmondhatják...

Küldötteink holnap már ott ülnek a Békekongresszuson. Előttük pár- píró, kezükben ceruza. Más csomagjuk jóformán nincs is. Utitáskájuk nem tömött, hiszen mindössze két napról van szó. Azonban mégis vittek fel valamit Budapestre. Ezt azonban nem csomagolták be az utitáskába, ezt bent őrzik a szívtükromlyén.

Amikor péntek este elindulnak a vonatban számba veszik azt, amit rájuk bíztak. Azt a sok üzenetet. Anyák féltő hangját, apák kemény haragját, férjias elszántságot, ifjak építési akaratát. Ezeket viszik fel a Kongresszusra.

A sok üzenet bennük parázslék, s amikor majd beszélni kezdenek nem tudják melyik a saját szavuk s melyiket mondia dolgozó társuk.

Amikor átadják az üzeneteket, szinte eltűnik a küldött s megjel- nek a hallgatóság előtt az a hely, ahonnan jött. Ott járnak a Vagongyár udvarán az új épületek között, bemennek az esztergami helyre, vagy a kazánkovácsokhoz. A Butorgyár frissen meszelt falai tünnek eléjük s tanyasi földek illatát érzik.

Szabó István carussal esztorgályos holnap már ott ül a Kongresszuson. A Vagongyár küldötte, 170 százalékot hoz ki a pépből. Ott ül figyelmes arccal, hallgatja a felszólalásokat és mögötte mint láthatatlan sereg felsorakozik egységes, megbontathatlan csatasorban a Vagongyár több, mint 2000 dolgozója.

Amikor pedig ő kezd beszélni, szavai mögött ott lüktet az egész gyár. Ha majd megszólal — ő maga is ezt mondja — nem tudja, ő mondja-e ezeket a szavakat, vagy Fülöp Ferenc, Juhász Anna, vagy Erdélyi Zoltán.

Azt üzeni Fülöp Ferenc, hogy 147 százalékos teljesítményét 155 százalékra emelte s így folytatja tovább. Azt üzeni Juhász Anna, hogy ő a fiatal lány, aki előtt kinyitott az élet, nem hagyja ezt elvezni. Azt küldi Mikolczi János, hogy a kerékesztergopadából újabb eredményeket csikar ki. A Zakota Miklós brigádja a gyár legnagyobb teljesítményt elérő kazánkovács brigádja további eredményekkel erősíti a béke frontját.

Ezről beszél Szabó István, meg arról, hogy pár ezteendővel ezelőtt még nem volt virágos az udvar, hanem romok, leégett épületek hevertek mindenfelé. Nézzenek szét most a gyárban! Akarhatunk-e háborút? Nem! A békét védjük, minden nap harcolunk érte.

Ez a vagongyáriak üzenete.

Kállai Erzsébet a Butorgyárból indul fel Pestre s ott fog ülni a többi küldött között. Beszél s elmondja mit üzeni vele Sárkányné, Szotzfriedné, Fekete Sándor és a többiek.

A gyár, amelyből elindultam pár évvel ezelőtt a földdel volt egyenlő. A mi kezünk munkája építette újjá. A mi kezünk munkájából készült az ebéd, az új üzemrészek. Mi vagyunk a gyárak tulajdonosai. Szotzfriednének 4 gyereke van, az ura meghalt a háborúban. Most ő neveli őket, szép lakásuk van, jól öltözködnek a gyerekei, tanulnak. Segíti őket az egész népi demokrácia. És itt vannak a többiek. Nem azért építettünk, hogy most lerombolják, nem azért neveljük gyerekeinket, hogy megöljék őket, nem azért kaptunk gyárat, hazát, hogy elpusztítsák. Erősek vagyunk és legyőzhetetlenek.

Ezt üzeni Kállai Erzsébet által, akinek hangja magabiztosan, erősen cseng szavában minden butorgyári dolgozó hangja szől. Cseng a teremben a sok asszony szava s olyan éreje van, hogy áthalik Sheffieldbe s ebbe a komor angol városba is.

Szabó Jánosné kabai dolgozó parasztság szavaiban pedig benne forr minden dolgozó paraszt szava: Számíthat ránk a béketábor. Nézzék meg a földünket, készülünk a jövő évi kenyérre, még szebb lesz ez a kenyér, még fehérebb. Nézzenek szét a földeken, traktor hasít a kövér barázdákban. A vetés már kidugta gyengén zöld fejét a fekete barázdából. Békére készülünk, s ezt meg is védjük!

Ezről beszélnek a küldöttek holnap Budapestén.

Kapusi Erzsébet

A vasutas dolgozók kiállnak a harcok béke mellett

A tanácsválasztások győzelme ebben a vasutas dolgozók jó munkájának új erőt adott vasúti munkásoknak ahhoz hogy tovább fejlesszék a szocialista munkaversenyt, emeljék az üzemek, szőlőművelési helyek termelékenységét, amelyen keresztül teljesíteni tudjuk Pártunk által ránk bízott nagy feladatát, az őszi forgalom sikeres lebonyolítását.

Az őszi terv első tervének beteljesítéséhez közeledünk. A magyar munkásosztály és a dolgozó parasztság versenyben harcol, hogy az őszi tervüket ne csak teljesítsék hanem határidő előtt be is fejezzék. Az iparban és mezőgazdaságban a szocialista verseny eredményeként létrejött magasabb termelékenység kihat vasúti munkájára is. Nagyobb szállítási feladatok megvalósítását teszi szükségessé gyorsabb, fegyvermeltebb munkát követel minden vasutas: népgazdaságunk, ezen belül szocialista vasúti fejlődésének meggyorsítása érdekében.

A vasutas dolgozók tisztában vannak azzal, hogy az őszi csúcsforgalom sikeres lebonyolítása politikai, harc feladat és most, amikor a harc döntő szakaszához értünk, újabb erőfeszítéseket kell tennünk a tolatási és kezdő tehervonatok utazási sebességének 16,7 km-re való emeléseért, a kocsiforduló további leszorításáért. Ezeknek a feladatoknak a megvalósításával növeljük a vasutas dolgozók öntudatát, javul a munkához való viszonyuk, növekszik a békeért folyó állandos harcban való részvételük. Pártunk iránti határtalan szeretetük és ragaszkodásuk.

A Magyar Békékongresszus újabb harcok kiállítását jelent a béke ügye mellett. A vasutas dolgozók is lelkes munkafelajánlásokkal fejezik ki elszántságukat, harcok békeakarataikat. Ma már az ország minden békésületes dolgozója megértette azt, hogy a békeért folyó küzdelemben nincsen megállás. Nem kiméhetjük erőnket abban a harcban, amely forrón szeretet hazánkért, vasúti munkánkért, gyermekeink, családunk boldog jövőjéért folyik.

A magyar munkásosztály méltó követője akar lenni a Nagy Októberi Szocialista Forradalom harcvezető, bátor, tettekre szorított harcosainak. Ezért ünneplik a vasutas dolgozók is e nagy jelentőségű napot újabb munkafelajánlásokkal, a termelékenység emelésével és azon lesznek hogy az üzemek és a szőlőművelési helyek minden dolgozója teljesítse tervét, teljesítse vállalását.

Debrecen-Vásártér dolgozói a tolatási, kezdő tehervonatok utazási sebességének felemelése érdekében vállalták, hogy az átrakódó vonatok számát tíz százalékkal növelik. A rakva-rakott mozgalomban november 7-ig napi két kocsit helyezett átlagosan öt kocsit raknak

meg. A tolatási programokat úgy készítik el, hogy azzal a tolatási egységgel: 120 százalékkal teljesíthessék. Az állomás összes dolgozóinak együttes jó munkájával az önkiszárlási kocsik átlagos rakodási idejét 3 órától másfél órára csökkentik. A hajdúszoboszlói vasutasok hasonló felajánlást tettek, újabb lendület adva ezzel „Az őszi forgalom legjobb dolgozója” címért folyó versenynek. A debreceni Fűtőház mozdonyjavítóban dolgozók pedig vállalták, hogy november 7-re teljesítményüket 5 százalékkal emelik és 2 darab mozdony 6 havi fővizsgáját végzik el. A vasutasok lelkes felelősséget vállalják, hogy megállítsák helyüket az őszi forgalomért vívott harcban. A felelősséget újabb csapat jelentenek az imperialisták hazai ügynökeinek a jobboldali szocialista demokratáknak, az osztályellenesség vasúti maradványainak.

A szocialista helyek vezetői egyre jobban felismerik saját munkakörülményeiket, hogy a forgalom növekedése a szocialista vasúti építésben nem növelheti a balesetek számát, mert a szocialista vezetők felelősséget éreznek a hozzájuk bízott dolgozók politikai magatartásáért és így az ellenség elleni harc vitelért is. Ha mégis vannak olyan dolgozók, szocialista vezetőik akik azt mondanák, hogy a forgalom növekedésével nő a balesetek veszélye is, akkor e véleményét adók között ott találjuk békés építőmunkánk, országunk, dolgozó népünk ellenségeit, akik azért acsarkodnak, hogy legyen egy újabb szörnyű világháború, ami nem kétséges, hogy őket is e pusztítaná. Elpusztítaná tehát azokat is akik nem látnak tovább az orruk alatt, mint az Igazságosság I. osztályán beosztott Szép Imre, az egyik ismert debreceni „Swing Tóni”.

Szép Imrének olyan kapcsolatai vannak az ellenségnek, akik arra biztatják, hogy folytasson ellenséges propagandát, bomlasztó munkát az Igazságosság dolgozói között, a béke ellen. Szép Imre büszke is arra, ha azt mondhatja dolgozó társainak, hogy „bolond ember mind az aki a békeért harcol.” Lényegében elmondja ezzel, hogy ő szívesen síró gyerekeket, anyákat, füstölő országot, rombadöntött vasúti láncot.

A vasutas dolgozók küzdeni fognak az őszi forgalom lebonyolításáért, a balesetek számának csökkentéséért, mert tudják, hogy ebben a harcban mögöttük áll a Párt — a munkásosztály vasúti — amely keményen lesújt és széjjelzúzza az imperialista kalandorok birtang ügyeiket, akik aljas romboló munkájukkal hátráltatni akarják a vasutas dolgozók tízezeinek erőfeszítéseit a békeért folyó küzdelemben, az őszi csúcsforgalom lebonyolításában. Czipa Mihály

HIREK

Várható időjárás: Gyenge, időnként kissé élénkebb szél, felhős, ködös, párák idő. Sok helyen további eső és ködcsapadék. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

Ejjel-nappal szolgálatot teljesítő gyógyszerárak. 16/18. (vált Kigyó) Vöröshadsereg útja 31. 16/16. (vált Reménység) Csapó u. 22. 16/4. (vált Mátyás Király) Vámosperési út 16.

Meghalt G. B. Shaw, George Bernard Shaw csütörtökön hajnalban 94 éves korában meghalt.

A Hajdúnánási Gőzmalom dolgozói október második felében nagy lelkesedéssel csatlakoztak a budapesti Gizella Gőzmalom versenykihívásához, s ezzel kapcsolatban a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 33-ik évfordulójának méltó megünneplésére felajánlást tettek, melyet 6 versenypontban foglaltak össze. A dolgozók vállalták, hogy felajánlásaikat teljesítve a békeakarataikat.

A Debreceni Épületszerelő Vállalat, valamint ennek lakatosüzeme és nyíregyházi kirendeltségének összdolgozói november hó 4-én este fél 7 órai kezdettel zászlóavató ünnepélyt tart, melyre ezúton is meghívja az érdekelteket. Büffe! — Zene! — Tánc reggelig. Rendezőség.

Schaff tánciskolájában (Sas utcán) az őszi táncanfolyam ma megkezdődik. Délutáni csoport 4-6-ig, esti csoport 7-9 óráig. (x)

Legelítési Bizottság értesíti az érdekelteket, hogy a hortobágyi legelőn lévő jószágokat november 4-én délután a Körtöngáti déli legelőn átvehetik.

Befejezte a mélyszántást a dancsházai TSZCS. A dancsházai „Uj Élet” termelőcsoport teljeszen befejezte az őszi mélyszántást és ezzel egészen elkészült az idei kinti mezőgazdasági munkával. A dancsházai „Uj Élet” termelőcsoport így ünnepelte meg a tanácsok megalakulását és a Dancsháza közseg önállóságát.

Városi Tanács kereskedelmi osztálya felhívja a sertéshizlálók figyelmét, hogy hízalásra befogandó sertéseiket jelentsék be. Ugyancsak felhívja a tehéntartó gazdákat figyelmét, hogy mindennemű változást (eladás, vétel) a változás napjától számított 8 napon belül a tejnnyilvántartó hivatalba Városháza, félelelet 12. számú szobába jelentsék be.

November 5-én, vasárnap délelőtt 10 órakor folytatódik a Déri Múzeum Közművelődési Könyvtár előadássorozata, amelyet a debreceni képzőművészet 200 éve című kiállítás keretében rendeznek meg. Ugyanaz időben a Déri Múzeum előcsornokában a Közművelődési Könyvtár „Béke könyvkiállítás”-t rendez.

Békeszerdák a Dunakeszi Járműjavítóban. Amióta Várnai Károly javaslatára június 7-től bevezették a békeszerdákat a Dunakeszi műhelyben mint egy 19 békeszerda óta megszűnt az anyagtakarékossági mozgalom kampányszerűsége. 350.000 forint értékű fát, vasat és más különböző anyagokból havonta két roncs személykocsit építettek újjá, tehát az öt hónap során megtakarított anyagból 10 újjáépített személykocsi hagyta el a járműjavítót.

Tegnap mutatták be az „Istenek Tanácsa” című filmet a Vigszínházban

Az „Istenek Tanácsa” című film a demokratikus német filmművészet kiemelkedő alkotása. Lerántja a leplet azokról az üzelmekről, amelyekkel az emberiség legádázabb ellenségei, a nemzetközi monopóliókékelhetetlen harcosai a háborúk sorozatát készítik elő. A film Nyugat-Németország egyik hatalmas vegyi üzemében játszódik, ahol együtt ülnek a nagypár hatalmas urai: a gyár igazgatója és az amerikai Standard Oil olajvállalat vezetője, akik magukat „Istenek Tanácsának” nevezik, mert úgy érzik, hogy az emberiség élete és halála felett döntenek. A tanácskozás Hitler is jelen van és a tőkés urak megbízására kirobbantja a II. világháborút. Hatalmas hasznát biztosít ez a háború az „Isteneknek”, mert a megállapodás szerint a német nagytőkésnek pénzt kaptak azért a benzint is, amit a Németország bombázó angol-amerikai gépek fogyasztottak. Ezzel szemben a német vegyitrost háború esetén is állandó szabadalmait a Standard Oilnek.

A II. világháború után az amerikai megszállók jóvoltából újra megkezdik a gyilkos fegyverek gyártását, mert a nürnbergi tárgyaláson, ahol a nép ítéletét követel a háborús bűnösök fejére, akik emberek millióit ölték meg a dachau és auschwitzi haláltáborokban, a becsületes ügyészt távolítják el és a bűnösöket felmentik. Sholz mérnök azonban nem hagyja magát megvásárolni a gyár uraitól és fiát is le akarja beszélni, hogy a vegyitrost gyártelepén dolgozzék. Ekkor kövekezik be a katasztrófa. Ottási mennyiségű lőszer robban fel és teherautók hatalmas halomban viszik ki a koporsókat a gyártelepről. A tömeg ijeszítő magatartását látva mentéseket keresnek a robbanás felelőségének elhárítására, de Scholz bebizonyítja, hogy ismét gyilkos fegyvereket gyártottak újabb háború előkészítésére és ez robbant fel. A gyárvezetők szeretnének abban bízni, hogy nem tudják senki megakadályozni a fegyvergyártást, de a fenyegető tömeg zúgására megérzik veszélyüket. A tömeg azt a hatalmas békefelhőt jeleníti, amely nem akar háborút és elég erős ahhoz, hogy a háborús üzemeknek véget vessen. A film befejezése megmutatja, hogy a világ nagyvárosaiban millió és millió dolgozó hatalmas tömegtüntésekben nyilvánítja törhetetlen békeakaratait.

Holnap tartja bemutató hangversenyt a Debreceni Szimfonikusok zenekara

A Debreceni Szimfonikusok zenekara szombat este 8 órai kezdettel tartja bemutató hangversenyt az Arany Blikában, amelyen fellép Fischer Anni, a Kossuth-díjas zongoraművész is.

A Szimfonikus Zenekar — mondja Mikulai Géza karnagy — nem régen alakult meg, s ez lesz első hangversenyünk. A zenekar összeállításának gondolata onnan adódott, hogy a Népművelési Minisztérium a Bartók Szövetségkel együtt felhívta a megyei tanácsok figyelmét szimfonikus zenekar létesítésére, amennyiben helyileg megfelelő zenei káderek állnak rendelkezésre.

Hozzáálltunk a szervezés munkájához, s minthogy a zenészek körében lelkesedés mutatkozott, így összeállítottunk egy 54 főből álló zenekart, amelynek tagjait a Csokonai Színház zenészei, a zeneiskola tanárai és növendékei, ezenkívül a népzenei vonózenekar néhány tagja, valamint magánosok képezik.

ban az újításban látni feladatát, hogy egy-egy hangversenyt többször megismételje, vagyis nemcsak Debrecenben, hanem vidéki kultúrthonokban is fellépjen, s így szeretnénk közelebb vinni a zenei kultúrát a faluhoz. Arra, hogy a zenedarabot a hallgatóság jobban megérthesse, a későbbiek folyamán hangszerismertetési koncertet tartunk, ahol bemutatnánk, hogy az egyes hangszerek megszólalása mit fejez ki az illető zenedarabban. Ezekkel a koncertekkel elérnénk, hogy a zeneiszámok érthetőbbek lennének a széles dolgozó tömegek számára is, s tulajdonképpen ez a célunk.

Legközelebbi koncertünk „Strauss est” lesz, amelyen Kőrössi Anna és Megyesi Pál is fellépnek. Remélem, hogy a debreceni Szimfonikusok holnapi bemutatója megnyeri a közönség tetszését, s mi is azon leszünk, hogy megálljuk helyünket a népművelés és a szocialista kultúrának e szakaszán.

Tömegszervezeti közlemények

DISZ. A Belváros I. DISZ szervezete november 4-én, szombaton este 7 órai kezdettel a Csapó-u. 58. szám alatt táncal egybekötött kultúrészt rendez.

KIOSZ. Azok az iparosok, akik az agitációs tanfolyamra jelentkeztek, ma este 6 órakor helyszínükben jelenjenek meg. — Csizmadia kisiparosok ma 9 órakor iródnakban okvetlenül jelenjenek meg. — Férfitiszabó felvezető ma délelőtt jelenjenek meg a szakszövületi elnöknél. — Utolsó MKH-próba lesz azok részére, akik még nem tették le a ME. MOSZ-pályán. — Asztalos szakszövület labdarúgói szombaton 2 órakor a DTE pályán jelenjenek meg. — Szabók labdarúgói szombaton 2 órakor a DTE pályán jelenjenek meg.

KIOSZ. Népnevelők ma délután 4 órakor a KIOSZ színházban pontosan jelenjenek meg.

MNDSZ. Szendrey Julia csoport 4-én 7 órai kezdettel műsorral egybe kötött bált rendez a Belváros IV/a. pártszervezet helyiségében.

MSZT megyei titkársága 5-én, vasárnap reggel 9 órai kezdettel össztitkári értekezletet tart Vörös Hadsereg-útja 45-47. sz. alatt.

Hajdúnánási anyakönyv

Születések, Molnár József Tanya 666 Péter, Imre, Nagy Sándor Tanya 74; Eszter, Ötvös Gábor Tanya 271; Julianna, Szabó Lajos Lehel-u. 6; Julianna, Katona Ferenc Tanya 616; Mária, Völgyi János Vörösi Hadsereg-útja 65; Judit, Sarolta, Szabó Imre Tanya 533; Imre, Gaál Lajos Szabadság-u. 19; István, Mikó Balázs Attila, utca 102. Erzsébet, Szilágyi Sándor Tanya 845; Imre, Gábor.

Házasságok. Kelemen Imre és Kovács Zsuzsanna, Kigyó Sándor és Nagy Zsófia, Kovács Péter és Kiss, Katalin.

Halálozások. Dombi Imréné Nagy Zsuzsanna 29 éves, Bodnár Viktor 3 hónapos, Varga Mária 37 éves, Léval János 74 éves, Kéki Antalné Süveges Julianna 39 éves, Eles István 88 éves, Pálóczi Gábor 66 éves, Csengeri János 64 éves, Vadóczi Gyula 80 éves.



VIG MOZI:
4, 6, 8 órakor
Istenek tanácsa
A demokratikus német filmgyártás új alkotása

METEOR:
3, 5, 7 órakor
Istenek tanácsa
Új német demokratikus film

BÉKE-MOZI:
4, 6, 8 órakor
1, 2 Ft-os helyárrakkal
Sztálingrádi csata
II. RÉSZ

SZÍNHÁZ

Heti műsor:
Pénteken este 8 órakor: Hétköznapiok hősei — Bérlétszünet.
Szombaton este 8 órakor: Hétköznapiok hősei — Aranybérlet.
Vasárnap délután 3 órakor: Hétköznapiok hősei — Oleg Kosevoj-bérlet.
Vasárnap este 8 órakor: Szerelmi bájital — Bérlétszünet.
Hétfőn este 8 órakor: Szerelmi bájital — Madách-bérlet.
Kedden este 7 órakor: Szabad szél — Bérlétszünet.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Szabó Istvánné
SZÉKELYHIDI ESZTER
49 éves korában elhunyt. Temetése szombaton d. u. 2 órakor lesz a köztemető II. B) ravatalozó terméből. Gyászolják: bánatos férje, gyermekei, vejei, unokája és kiterjedt rokonsága.
Lakás: Apafája-u. 16.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

özv. Erdődy Józsefné
RADETZY ANNA
87 éves korában elhunyt. Temetése pénteken délután 3 órakor lesz a köztemető II. A) ravatalozó terméből. Gyászolják: gyermekei, unokái, dédunokái és kiterjedt rokonsága.
Lakás: Batthyány-u. 9.

Barátainkkal és ismerősseinkkel ezúton tudatjuk, hogy

Polyvás József
szerető fiú, apa, testvér és vőlegény október 28-án Miskolcon tragikus szerencsétlenség folytán meghalt. Hón szeretett halottunkat hazahozatala után f. hó 4-én d. u. 3 órakor helyezzük örök nyugalomra a debreceni köztemető II. A) ravatalozó terméből.

A gyászoló család és menyasszonya.
özv. Ketter Árpádné

Ho gyar világ szági nek. A levele Mind ka, a gaszlk. M frja l válas meg tunk elöke idöt kuttu kobiz kánk jezett inszer Békel ke h séges széjje munk raszte günk védi ménye Cs. fr: „Ml ügy t munk békek dának ni par munká fel a t nen iz nek, h készek juk azt amit én rombol kolákat nyaköz Tovább runk, e ezzel a döztein kíváns akik r ott les Mező gyár d levele munká emelés sal, se zá a b „Megfo — frja decemb a béke szünk s „Béke tanulás földi tag — fegyver ban. Az kekong képvisele dolgozó Ajándék szásra l alkotó

A ladá

Az hajdú-bé melekény denek a egy örsé sengek sít jobb dalom t Kialakult nek utóle nak a m A balm november munkater zik el és november munkájuk A pásp mekerib munkavál metét sz erdősítési ták: hogy elve nek kák meg üzemben

Levelezők a Békekongresszusról

Tolnap reggel kezdődik a magyar békekongresszus, amelyre a világbéke-mozgalom magyarországi harcosai nagyban készülnek.

A szerkesztőségünkbe érkező levelek is erről tanuskodnak. Minden levél hitet tesz a munka, a békes szabad élet iránti ragaszkodás mellett.

„Mi, csapókerti fiatalok — írja levelében Szegedi István — a választási harcokban megedződve még nagyobb lelkesedéssel látunk hozzá a békekongresszus előkészítéséhez. Fáradtságot és időt nem kímélve népnevelő és kulturmunkával segítünk a békekongresszus munkájában. Munkánkat ezzel nem tekintjük befejezettnek, hanem egyre fokozzuk, hiszen nekünk a béke — az élet. Békekongresszusunk legyen büszke hirdetője a magyar nép egységes békekarátának. Harsogja szíjjel az egész világon, hogy munkásosztályunk, dolgozó parasztosságunk és haladó értelmiségünk, ha kell fegyverrel is megvédi békés építők munkánk eredményeit.”

Cs. Nagy István tiszcs-tag így ír:

„Mi termelőszövetkezeti tagok úgy igyekeztünk, hogy minden munkánkat befejezzük a magyar békekongresszus tiszteletére. Példáinkat, a tanyavilágban élő egyéni parasztok is követték. A jó munkájukon keresztül sorakoztak fel a béke hatalmas táborába. Innen üzenjük a gaz imperialistáknak, hogy békénként harcolni is készek vagyunk, nemcsak óhajjuk azt. Mi megvédjük mindazt, amit építettünk. Nem hagyjuk le rombolni az újonnan felépült iskolákat, gyárakat, hidakat, a tanyaközpontokat és bölcsőket. Továbbra is építeni, alkotni akarunk, s a békekongresszusra is ezzel a jelszóval készülünk. Küldötteink tolmácsolják majd a mi kívánságainkat, elszántságunkat, akik mellett gondolatban mi is ott leszünk.

Mező Imre, a Dobai Kendergyár dolgozója arról számol be levelében, hogy az üzem minden munkása termelékenységének emelésével, anyagmegtakarítással, selejtszökkenetekkel járul hozzá a békevédelem nagy ügyéhez. „Megfogadjuk Rákosi elvtársnak — írja —, hogy ezévi tervünket december 9-ig befejezzük, ezzel is a békét, hazánk fejlődését igyekszünk szolgálni.”

„Békénket komoly és alapos tanulással is erősítjük — írja Al. főldi Julia hajdúnánási tanács-tag —, mert az elméleti tudás is fegyver a békéért folytatott harcban. Azok a dolgozók, akik a békekongresszuson bennünket is képviselnek, értünk és az egész dolgozó népert szállnak sikra. Ajándékaink, amit a kongresszusra készítettünk, mind békés alkotó munkavégységünk és akaratunkat fejezik ki. Mindenre készek vagyunk, hogy a Szovjetuniótól kapott szabadságunkat megvédjük, s építőmunkánkat tovább folytassuk.”

Magyar János, nádudvari r. kat. plébános levelében a következőket írja:

„A béke igaz ügyének megvédése pártállásra és vallásra való tekintet nélkül, mindnyájunk szent kötelessége, mert a háború

megbénítja és pusztulással fenyegeti a termelést, a jóétnek minden alapját, de veszélyezteti az ártatlan milliók életét is. A béke, a magyar nép számára is a szocializmus győzelmét, s így a boldogabb élet megalapozását jelenti. Ezért kell összefogni és mindnyájunknak szilárdan helytállni a békeharcban, mert az emberiség milliói által kívánt békét nem győzheti le a háború.” (N. E.)

A maláj népfelszabadító hadsereg tevékenysége fokozódott a rendkívüli állapot bejelentése óta

A Daily Telegraph and Morning Post tudósítója közvetve beisméri, hogy az angol csapatok nagy hangon reklámozták támogatását a maláj népfelszabadító hadsereg ellen nem érte el célját. A tudósító rámutat, hogy az összehozott hadsereg száma a múlt év szeptemberétől 1950 márciusáig, amikor a maláj hadműveletek ve-

zetőjévé Driggs altábornagyot nevezték ki, 82-ről 290-re nőtt. A múlt hónapban 558 összehozott volt, a legtöbb a rendkívüli állapot bevezetése óta. A népfelszabadító hadsereg Malaja egész területén tevékenyen működik. A tudósító kénytelen azt is elismerni, hogy a néphadsereget a maláj lakosság támogatja.

Hajdú-Bihar dolgozó parasztsága 394 ezer liter tej szállítására szerződött

Földművelésügyi bizottságunk folytatja a tejszállítási szerződés kötését az egész megyében. A szerződés kötés határidejét november tizedikéig meghosszabították. A megye dolgozó parasztsága eddig 394 ezer liter szabad tej szállítására írt alá a szerződést, ez az előirányzott keretnek 73 százaléka. A szerződés kötés terén a legjobb munkát a megyében Kerekes Gyula földesi népnevelő végezte, aki egymaga 31 ezer liter tej

szállítási szerződését írta alá. A második legjobb szervező Tarsai Vincze, aki 21.800 liter tej szállítását biztosította a szerződés kötésével.

A hátralévő időben alaposan ki kell használni a jó felvilágosító munka adta lehetőségeket a szerződés kötésénél, hogy minél több szállítási szerződést írjon alá dolgozó parasztságunk és megyénk november 10-re, a szerződés kötés lejárta száz százalékos eredményt tudjon felmutatni.

Ma délután indulnak a békeküldöttek

Ma délután indulnak el a kongresszusi küldöttek s a vidékiekkel együtt utaznak a főváros felé. Délután 4 órakor búcsúztatják őket az állomáson. Erre az alkalomra eljönnek az üzemek, gyárak, hivatalok, s más munkaterületek dolgozói, hogy elmondják meg-egyszer búcsúszavaikat, elmondják üzeneteiket maguk és a munkaterület dolgozói nevében. Azt mondják el búcsúzá-

sul, hogy a küldöttek mögött felsorakoznak ők is, s együtt kiáltják a küldöttekkel az imperialisták felé: a béke a miénk s mi ezt a békét megvédjük!

Ezzel búcsúznak el egymástól a küldöttek és az itthonmaradtak, s ezek a szavak ott maradnak küldötteink szívében, s ezt is elmondják Budapesten.

Meggyorsult a cukorrépa szállítása

A cukorgyárak lényegesen felemelték az átveendő napi répamennyiséget és ezzel meggyorsult a szállítás. A dolgozó parasztság érdekében úgy in-

tézkedtek, hogy már a mérlegelésnél átadható a répa, ott kapják a szelvényeket. A termelési felelősök értesítést kaptak, hogy a jelentkezőkor haladéktalanul adják át a termelőknek a szedési és szállítási jegyeket.

A megyei növénytermelő vállalat felhívja a dolgozó parasztságot, hogy a cukorrépa szedését a nemzetgazdaság és a saját érdekében úgy ütemezze be, hogy a répa 28 órán belül átadásra kerüljön. Fontos ez azért, mert a répa hamar romlik és aki napokon át heverteti répáját, annak romlik a termése, a cukorgyárak pedig csak egészséges répát vesznek át.

A termelők tehát saját maguknak is kárt okoznak, ha nem sietnek a cukorrépa átadásával.

A répát a szedés után szántóföldről egyenesen az átvevő helyre kell vinni, nem szabad a tanyákra behordani. Dolgozó parasztságunk éber figyelve, nehorog a kulák takarmányozás céljára hardja el szántóföldjéről a cukorrépat.

Tagfelvétellel erősítsük Pártunkat

Szombaton este százszázalékosan megerősítették a párttagok. A sok jelentkezőből kikerült választásnak ki, Nagygyon sokan kitértek az elmúlt kampányok során. Ezek között kell választani s ezek közül elsősorban azokat a becsületes, egyszerű munkásokat és dolgozó parasztokat válasszák, akik előző munkájukkal is tanujelét adták, hogy osztályukhoz hűek, hogy nem fér hozzájuk semmi olyan, amely miatt nem lehetnek párttagok.

Nagy figyelmet fordítanak párt-szervezeteink a nők felvételére. Eddig 28,6 százalék nő dolgozó voltunk fel, ezt tovább kell fokozni. Különös tekintettel az állami gazdaságok, a gépállomások és a Magasépítési Vállalat dolgozó nőire. A Magasépítési Vállalatnál mintegy 8,6 százalék nő tagja a Pártnak, holott egyre többen dolgoznak ott a nők közül. Ugyancsak itt nagy súlyt kell fektetni az ifjak bevonására is. A Magasépítési Vállalat párt-szervezeténél csak 7 százalék a 24 évnél fiatalabbak száma, míg az 51 évnél idősebb: 36 százalék.

Az egyéni dolgozó parasztok és a középparasztok sorából is erősítsük a párt-szervezeteket, falun legyen a súlypont. Javítsák meg párt-szervezeteink a Párt szociális összetételét.

S most, amikor tömegesen önkörműködnek a párt-szervezetek azon is, hogy ne kerülhessen be oda az ellenség. Nagyon valószínű, hogy megkísérelt ezt. Azt hiszi tágabba nyílt a Párt kapuja és igyekszik becsúszni. Eberon örködjenek a kapu fölött.

Vannak alapszervezetek, amelyek sok esetben elmulasztották a kötelező éberséget, így a Klinika II. alapszervezete, ahol tagjelöltnek javasoltak egy olyan egyént, aki maga is bevallotta, hogy kulák származású. A Posta II. alapszervezet pedig egy csendőrt fiát javasolta tagjelöltnek, aki ott adminisztrátor.

Most tehát fokozottabban vigyázzunk párt-szervezeteink arra, hogy ne használhassa ki az ellenség a tömeges jelentkezést, a befurakodást.

A jelentkezéssel egyidőben azok is beadják kérelmüket, akik valamilyen okból elvesztették tagságukat, a azok, akik tagdíj befizetés elmulasztása vagy hasonló okból nem kerültek a felülvizsgáló bizottság elé. De azok is újból kérik felvételüket, akiket felülvizsgáltak ugyan, de a tagkönyvük nem jött meg. Az előbbieket kérelmük párt-szervezeteink ne fogadják el, ezek egyelőre nem lehetnek tagjelöltek. Akiknek nem jött meg a könyvük, azok se kérjék új tagjelöltté való felvételüket, hanem jegyzőkönyvileg kérjék tagsági könyvük kiadását.

Párt-szervezeteink tehát a következő napokban éberon örködve növeljék és erősítsék a Pártot új tagokkal, olyanokkal, akik becsületesen elvégezték feladatukat, osztályhűek és szeretik a Pártot.

Rákosi elvtárs beszédében Pártunk helyzetével is foglalkozott s az eredmények ismeretével mellett a hibákat is feltárta, hogy ezeket kijavítva még eredményesebb munkát végezhessünk.

„Legfőbb hiba most szervezeteink beállítottsága az új tagok felvételével szemben” — mondta Rákosi elvtárs. — „...előtérbe kell újra állítani a tagfelvételt, Pártunk növelésének kérdését.”

Mint mindig, most is elevenre tapintott párt-szervezeteinknek Rákosi elvtárs. Beszédének tükrében nézve tagfelvételi munkánkat nagyon sok és komoly hibát követtünk el párt-szervezeteink az elmúlt hónapok alatt.

A beszéd e részének minden szava Hajdú-Bihar megyére is vonatkozik. Itt is éppen úgy, mint a többi megyében előfordultak mindazok a „visszásságok, amelyeket Rákosi elvtárs beszédében felemlít.

A tagjelöltfelvételnél egyik fontos irányadó szempont volt „a Párt szociális összetételének további javítása”, amint ezt a Központi Vezetőség múlt évi határozata leszögezi. Hogy álltak párt-szervezeteink ezzel a megyében? Berettyóújfaluban a párttagság 70 százaléka kispolgár, itt összesen egy esztendő alatt egyetlen egy dolgozó parasztot vettek fel, ezzel szemben 11 kispolgárt. Vagy Debrecenben, ahol 17 hónap alatt 1178 tagot és tagjelöltet vettek fel, ebből egyéni dolgozó paraszt mindössze kettő volt.

Nyíradonyban, ahol a tagságban csupán 5-6 dolgozó paraszt van azt mondják, azért nem vettek fel dolgozó parasztot, mert nem jelentkeztek.

A középparasztságot is elhanyagolták párt-szervezeteink a tagjelölt felvételénél, nem látták meg, hogy a „középparasztság ma is dolgozó parasztságunk zöme...” amelyből minél több és jobb tagot kell bevonnunk a Párt soraiba. Nemcsak elhanyagolták ezt a kérdést párt-szervezeteink, hanem egyszerűen nem vettek fel a középparasztot. Erre jellemző a magyarhomorógi eset, ahol Barabás Margit 16 holdas középparaszt lányát, aki a DISZ vezetőségi tagja, a párt-szervezet azzal ajánlotta, hogy „bár középparaszt, de a dolgozó parasztsággal érez”. Ez a „bár” szó azt jelentette, hogy nem látták, hogy a középparaszt szövetségeseink közé tartozik és a kulákok közé sorolják. Azonban ennek az „ajánlásnak” ellenére sem vette fel a járási bizottság.

Ez és ehhez hasonló hibák merültek fel párt-szervezeteink eddigi munkájában s most a beszéd után minden párt-szervezet igyekszik a hibákat felszámolni. A dolgozók pedig tömegesen indulnak a Párt felé. A Vagonygyárban és a többi üzemekben szinte megrohanták a párt-szervezeteket s hamarosan minden tagjelöltfelvételi nyomtatványt elhordtak a városi pártbizottságtól. Azok a dolgozók, akik a múltban nem akartak maguktól jelentkezni, szerénységből vagy bármi másból, Rákosi elvtárs beszéde után szinte egyenesen jelentkeztek a Pártnak. Így van a falusi párt-szervezetekben is.

EGYMILLIÓ HEKTÁR ERDŐ. ÜLTETVÉNY

A Szovjetunió déli részén megkezdődtek a tömeges őrzi erdőültetési munkálatok. Nagy munkák folynak a szibériai, rosztovi, szaratovi és eskalovi területeken. A Szovjetunió európai területére pusztán és felpusztuló erdőket szobhozott, kolhozai és erdőgazdaságait az elmúlt két év alatt több mint egymillió hektár erdőt telepítettek. Így mintegy egyötödét teljesítették annak az előirányzatnak, amelyet 15 évre irányzott elő az állami terv. Az 1949. évi erdőültetési tervet a kolhozok és szovhozok mintegy kétszeresére túlteljesítették. 1950-ben a jelek szerint a tervet még az eddiginél is nagyobb mértékben túlteljesítik. Számos területen még az őz folyamán újabb erdővédő állomások létesültek.

A ladányi erdőgazdaság dolgozói november 7. tiszteletére 200 ezer facsemetét szednek fel kiültetésre

Az Erdőgazdasági Egyesülés hajdú-bihari dolgozói a munka termelékenységének fokozásával küzdenek a békéért. A brigádok egy-egy őrség a munka frontján. Versengenek abban, hogy melyik teljesíti jobban a Nagy Októberi Forradalom tiszteletére tett vállalását. Kialakult a szocialista elvű igyekezők utóélni azokat akik élen járnak a munkában.

A balmazújvárosi üzem dolgozói november hetedikére IV. negyedévi munkatervüknek 85 százalékát végzik el és december 31 helyett már november 29-re befejezik egész évi munkájukat.

Két Szabó II. István Hány-féle új ekekapát. Az újítási kiállításon nagy sikert aratott ekekapája jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy meggyorsuljon az erdőgazdaság munkája.

A bocskai kert üzemben a dolgozókat vállalták november hetediké tiszteletére, hogy tíz százalékkal emelni fogják a bányafa és a talpa kitermelését, ennyivel javítják munkájukat és csökkentik a selejtet.

Az erdőgazdaságunk dolgozói munkájukat már az új normával érik el, amelyet november 8-án vezetnek be. A brigádokon belül nyolctíz tagú munkacsoportokat szerveznek, beosztják mindenkinek az állandó munkáját és ezzel szakszerűsítik az erdei fakitermelést és lényegesen emelik a termelékenységüket.

Igy harcolnak az erdőkiérmelő brigádok a békéért a nemzetgazdaságunk erősítéséért.

SPORT

A Magyar Békekongresszus küldöttei közé választották

Bozsik Józsefet, Gyarmati Oigót Keleti Ágnest és Novák Honkát

Budapest dolgozóinak lelkes hangulatában lefolyt békekongresszus megválasztotta a Magyar Békekongresszus küldötteit. A sztahanovisták, elismert szakemberek, tudósok és művészek között elsportolók is küldötté választották. Az V. kerületben a Gazdasági és Műszaki Akadémia dísztermében Gyarmati Olga olimpiai

Ünnepélyes keretek között avatták fel néphadseregünk sporttisztjait

Csütörtökön délelőtt a főváros egyik lakótelepén nagyteremben folyt le a sporttisztképző tanfolyamot most elvégzettek tisztavatási ünnepsége. Kocsis Sándort és Budai II. Lászlót, a Honvéd SE válogatott labdarúgót

Békeváltók Hajdú-Biharban a Békekongresszus tiszteletére

Tegnap délelőtt a megye nyolc különböző részéből Béke-váltók futottak Debrecenbe, hogy ezzel is kifejezzék a fiatalok béke iránti vágyait. Lelekes hangulatban tették meg az utat a Kossuth-szobor előtti terezig, sok közönségben diadalmasan emelték a II. Magyar Békekongresszus alkalmából rendezett Béke-váltó tiszteletére. Utijárón, Hajdúböszörményben, Biharkevesztesen, Nagykerékben, Hajdúnánás, Csökön és még több helyen lelkes ünnepséget is rendez-

Sárványé Keleti Ágnes, Sántha, Tóth Lajos és a többi kiváló magyar tornász

részvételével rendezik meg vasárnap Debrecen város bajnokságát

Négy héttel a bolgár-magyar tornászvilág előtt vasárnap Debrecenben országos tornászverseny lesz, melyen elindul a teljes magyar élgárda, a sérült Fataki kivételével. A versenyt a D. Lokomotív sportcsarnokában rendezik meg délután fél 9 órai kezdettel. A debreceni tor-

HÁROM MÉRKÖZÉST

játszopotok le szerdán az NB II. Keleti csoportjában — mert a D. Lokomotív-Sajószentpéteri Tárnai találkozó elmaradt. Meglepetés így is adott, mert az ózdiak otthonukban pontot vesztek. Eredmények: Percsesi Tárnai-Sajószentpéteri Építők 5:0. Ózdi Vasas-Egri ESZTK 2:2. Kerámia-Ny. Lokomotív 3:1. A tabella állása a következő:

1. Csillaghegy	11	8	1	2	23:13	17
2. Sajószentpéter	10	7	2	1	31:11	16
3. Kerámia	11	7	1	3	30:12	15
4. Percses	11	7	1	3	27:15	15
5. Ózdi Vasas	11	5	3	3	19:15	13
6. Ny. Elektr.	11	5	3	3	15:21	13
7. Hatvani VSK	11	4	3	4	27:23	11
8. Misk. Építők	11	4	2	5	25:28	10
9. Misk. Lok.	11	4	2	5	18:21	10
10. D. Lokomotív	10	4	2	4	14:19	10
11. Eger	11	4	2	5	17:24	10
12. Salgótarján	11	4	1	6	26:24	9
13. Dunakeszi	11	3	1	7	16:21	7
14. Kistext	11	3	1	7	19:25	7
15. Sátoraljaújh.	11	3	1	7	14:33	6
16. Ny. Lokomo.	11	2	1	8	13:24	5

GÓLZÁPORRAL GYŐZÖTT A HONVÉD

Az NB I.-ben legnagyobb meglepetést a Honvéd gólzáporos győzelme jelentette. 3:0-ra verték Kocsiskát a Vasas! A többi mérkőzésen az alábbi eredmények születtek: Előre-Csepell Vasas 3:1, Diósgyőri Vasas-BDSE 1:0, Szegedi SZMTE-Postás 2:2, Tatabányai Építők-EDOSZ 1:1, Dózsa-Szombathelyi Lokomotív 5:3, Textilés-Dozsa Tárnai 4:2, Salgótarjáni Tárnai-Győri Vasas 3:0. A tabella állása:

1. Textilés	9	7	1	1	42:16	15
2. Vasas	10	7	1	2	27:13	15
3. Honvéd	8	6	1	1	35: 8	13
4. Dózsa	10	5	2	3	23:19	12
5. Csepell	10	5	1	4	21:14	11
6. Dozsa Tárnai	10	5	1	4	24:26	11
7. Di. Vasas	10	3	2	5	12:11	11
8. Salgótarján	10	3	2	5	12:11	10
9. Szeged	10	4	2	4	16:20	10
10. Szomb. Lok.	10	2	3	5	13:19	9
11. Postás	10	3	2	5	11:17	9
12. Győri Vasas	10	4	2	4	20:19	8
13. EDOSZ	10	2	2	5	17:21	8
14. Előre	10	3	1	6	15:24	7
15. BDSE	10	1	2	7	14:32	4
16. Tatabánya	10	1	3	7	10:32	3

MOSZKVAI Dinamó-Moszkv. Szpartak dóntó lesz a Szovjet Kupában, mert a Dinamó 7:0-ra verte a Krilja Szovjetot, a Szpartak pedig 4:0-ra a CSKA-t.

A D. LOKOMOTIV szerdán edzőmérkőzésen versenget szombat délután 2:1 arányban a D. Dózsa-Tanfűsökkel DISZ öklívó mérkőzésen, melyen az alábbi eredmények születtek:

Riskó I. nem bírt Riskó II.-vel. Döntetlen született, Ecsedi II. legyőzte Lékít, Harsányi pedig Botot. Szilágyi az egy Török ellen nyert, Dankó győzött Major, Gönczi Major P. ellen, Horváth technikai fölényrel Gyökös, Márton Kocsis ellen nyert, Papp ellen az első menetben feladta Omir.

A BERETTÓÚJFALUI HATÁRŐRSÉG

idegenben is győzött, 3:1-re verte a Fehérgyarmati FSZSE-t. Nagy meglepetésre a Mátészalkai DTK újabb vereséget szenvedett. Eredmények: D. EDOSZ-Hajdúnánási EDOSZ 3:2 (2:2). A némaslak nyolc emberrel álltak ki, mert három játékosuk lekötötte a vonatot a többiek lelkesen küzdöttek Góllövők: G. Nagy (2), Somlai, ill. Szombati és Nagy. — Tiszalöki Víztoronyépítő-D. Előre 2:0 (2:0). A tiszalökiek megérdemelten nyertek A gólokat Losonczy II. és Losonczy I. (11-esből) szerezték. — Berettyóújfalui Határőrség-Gyarmati FSZSE 2:1 (2:0). Nagy küzdelem — igazságos eredmény. — Bnyagy. MASZOLAJ-Kisvárdai Vasas 4:2 (2:1). — Nyírma. di FSZSE-Nyírabatori EDOSZ 3:0 (1:0). — Nagykálló DSE-Mátészalkai DTK 4:2 (1:1). A tabella állása jelenleg a következő:

1. D. Honvéd	9	9	—	48: 6	18
2. Nagykálló	9	6	2	17: 8	15
3. Berettyóújfalui	10	5	4	13: 17	13
4. Nyírma. di	10	6	1	31:17	13
5. Mátészalka	11	5	2	32:18	12
6. Balkány	9	4	3	28:16	11
7. D. EDOSZ	9	5	1	31:23	11
8. Demecser	10	4	2	19:25	10
9. Fehérgyarmat	10	4	2	16:24	10
10. Kisvárdai	10	4	1	21:36	9
11. Nyírabatori	9	3	2	16:16	8
12. D. Postás	10	2	3	15:24	7
13. Tiszalök	11	2	3	16:28	7
14. D. Előre	10	2	3	13:29	4
15. Bnyagyalom	8	1	1	6:12	3
16. Hajdúnánási	9	1	1	8: 9	2

DEBRECEN-MISKOLC

vendéglátói párosi szakszervezetének labdarúgó csapatát játszanak ma délután fél 2 órai kezdettel a Stadionban. A labdarúgó mérkőzés előtt és annak szünetében ügyességi versenye, így gránátvetés, hordógrógtetés, 800 m futás, váltófutás is lesznek.

TÜBB IZGALMAS ÖSSZECSAPÁST

láthatott a közönség, szerdán délután a D. Dózsa-Tanfűsökkel DISZ öklívó mérkőzésen, melyen az alábbi eredmények születtek:

Riskó I. nem bírt Riskó II.-vel. Döntetlen született, Ecsedi II. legyőzte Lékít, Harsányi pedig Botot. Szilágyi az egy Török ellen nyert, Dankó győzött Major, Gönczi Major P. ellen, Horváth technikai fölényrel Gyökös, Márton Kocsis ellen nyert, Papp ellen az első menetben feladta Omir.

A DOZSA öklívóit ma edzésen jelenjenek meg. A D. Építők pedig hetenként kétszer, kedden és pénteken tartják edzéseiket az Építők sporttelepén.

TECHNIKAI akadályok következtek november 19-re halasztották az Ecsedi-emlékversenyt.

A JT a jövő héten már hétfőn tartja taggyűlését.

Hirdetmény

GYÜMÖLCSFACSEMETE ELADÁS. A Debreceni Kertészeti állomágra elszármazott, fertőzőtől mentes gyümölcsfacsemete eladását megkezdte a Bészörményi-út 64. sz. alatti falkolában. Nagy választék az összes fajtákban. Szakszerű felvilágosítás/díjtalanul ad.

PÁRTSZERVEZETEK, ÜZEMEK, KÖZÜLETEK. Diszkoszorú, csokor, díszítési növényanyag szükségletüket jutányos áron előrangú kivételben beszerezhetik a Debreceni Kertészeti "Rózsa" virágcsarnokában, Kossuth-út 3. szám.

SZEPLŐS, májfoltos, pat tanúsító rancos arcát rend behozta, megszépít! Bernáth Józsefné kozmetikája Vörös Hadsereg-útja 59. Sz 3496-0

KOMAROMINÉ női fodrász, kozmetika ELKÖLTÖZÖTT Sas-u. 4. szám alá. Sz 3487-0

VETÉLYTÁRSNŐIT legyőzi, ha a Földes Illat-szertár szőpítőszereit használja. Sas-u. 2. 25371-0

SÁRMÁNY KATALIN kozmetika, Péterfia-ú. és Eötvös-ú. sarok. Szemlőcsök, szőrszálak végleges és nyomtalan eltávolítása. Ny 1378-0

NEMZETI VÁLLALATOK, szövetségeket! Olcsó személyautó-fuvarozás Szabó-nál, Rákóczi 60. Tel.: 38-02 Ny 1383-0

OKTATÁS (2)

KÖNYVELÉSI tanfolyam ra jelentkezést elfogad: Orosz, Ságvári Endre-ú. 4. I. em. 12-1 ig. Sz 3488-2

ALLAS (3)

BEJÁRÓNÓT felveszek. Rákóczi-ú. 60. 25382-3

MINDENES bentlakó felvétetik azonnal. Dr. Vég. Bajcsy-Zs. 7. 25387-3

BUTOROZOTT SZOBA

BUTOROZOTT szoba falfelújítással azonnal kiadó Mónus Illés 1. 25402-3

ÖZLETHELYISÉG (7)

BALOGH Tivadarné foto műtermét áthelyezte Vár-u. 1. alá. Zenede-épület. Sz 3450-7

PINTÉR ILONA fizetőszóító elköltözött Bathány utca 26. alá, régi helyére. Sz 3492-7

VETEL (9)

SZÖRT állandóan veszek Kéki keféket, Király Péter-rcu. 8. (Sámsóni-úti vámháznál). Sz 3411-9

TOLLAT, pelyhet veszek Pest-ú. 1. Hatvan-ú. sarok Szatmár. 9

DESZKÁT, gerendát, üz. leti polcot, stéliszit veszek: Kacsó Zoltán, Hatvan utca 47. Sz 3455-9

NYÁRFARONKÓT és há sábosat veszek. Árpád-tér 38. sz. Korom faesztérgályos. Ny 1412-9

ELADÓ RUHAFELE 10

Női és férfi kabátok eladók. Nyugati 24. Rafael Malvin. 25381-10

ELADÓ: férfi félkabát, 42-es férfiszirma férfi len, gyelkabát. Leány-ú. 1. Sz 3484-10

ELADÓ BUTOR (11)

FIGYELEM! Festett háló konyhabútor, saját készítésű, Arany János-ú. 1. udvarban, Schwarz Sámuel

KÉTSZEMÉLYES és egy személyes rekamiék, hen. cserek sürgősen eladó! megteendő Rákóczi-ú. 33 szám, Bálintnál. 11

REKAMIEK, szelönök, fo telek, matracok mindennemű kárpatozott bútorok olcsón kaphatók megrendelhetők. Péterfia 56. Gyur gyevits. Ny 1408-11



Megeyi Pártbizottság közleményei

A felsőfokú káderoktatás tancsoport foglalkozása elmarad november 4-én, a tancsoport foglalkozást november 15-án tartjuk meg.

A középfokú káderoktatás tancsoport foglalkozása szintén elmarad 9-én. A tancsoport foglalkozás 17-én lesz megtartva.

Városi Pártbizottság közleményei

Kérjük az összes üzemi, körzeti, hivatali, kereskedelmi pártszervezetek titkárait, hogy 5-én délelőtt 9 órakor titkári értekezleten pontosan jelenjenek meg a Vörös Hadsereg-útja 24. szám alatt.

JÓ samottos kályha eladó Dimitrov-ú. 42. két csengés. 25398-17

GYERMEKKOCSI (18)

GYERMEKKOCSIT legolcsóbban a készítőnél szerkezzen be: Oláh Károly gyermekkoocsüzem. Halközben Sz. 3470-18

SZÉP sportkocsi és mely gyermekkoocsik állandóan kaphatók Piskoltnál, Piac-utca 20. Városháza alatt. Ny 1414-18

GYERMEKKOCSIK, órák kaphatók, cserélhetőek. — Gyermekkoocsit veszek. — Villanykörtesere. Hunyad-ú. 11. Sz 3436-13

EPÜLETANYAG (20)

AJTOK, ablakok, fagerendák eladók, Csapó-ú. 23. Sz 3478-20

ELADÓ VEGYES (21)

ÉJELIÖR BUNDA, pokróc, nagy vízmentes ponyva, amerikai hálószék vas-kályha samottos, Neumann, Bádogos-ú. Sz 3452-21

ELADÓ: vaskályhák, Pax tüzelőkészülék, vascső, Wertheim szekrény, Leány-utca 4. Sz 3483-21

PETROLEUMKÁLYHA, dobkályha, szabóépg, vasgöngyölítőny, kábat, bilzenl, kulikabát eladók. Bajcsy-Zs. 35. ház-felügyelő. 25400-21

SÁTORPONYVA, csikos, 36 négyzetméter és sátorhoz való deszkák, stafiik eladók. Honvéd-ú. 69. 1 25401-21

ÁJANLAT (22)

HORGOLT DUPLA AGY-TERITŐ ELADÓ. MESTER UTCA 1. SZÁM.

NYLON kabátját forrasztani nem tudom, de nagy hibával is — szakszerűen, felelősséggel kijavítom: Bolla szabó, Vörös Hadsereg-útja 39. emelet. Sz 3494-22

BUNDAJÁT alakíttassa, javíttassa divatos formára Katona Vilmos szűsemesternél. Simonffy-ú. 2. 22

VÖLEGÉNYI ruhakölcsönzés Véghe férfitisz, Vár-utca 1. szám. 22

ÓRAJAVÍTÁS szakszerűen jótállással. KARORÁT veszek. Bercsenyi Béla, Csapó-utca 38. sz. 22

BÖRÖNDJAVÍTÁST vállalok: SZILÁGYI bördöndös Simonffy-ú. 4. tejpac. Sz 3458-22

KALAPJA piszkos, formátlan? Szakszerűen tisztítja, formázza Ifj. Dalmi kalaposmester, Vár-ú. 2.

HÓ- és sárcipő szakszerű javítása, ócska autókülsőgumit veszek 2-3 forintért: kilóját. Csapó 98. Ny 1427-22

SZÖRMEBUNDÁJA átszabását, készítését szolid árban vállalja Jakab szűsemester, Kossuth-ú. 25. udvarban. Ny 1424-22

VADÁSZFEGYVERÉT jól és olcsón kijavítja Nagy István fegyverműves, Vár-utca 4. Ny 1425-22

NAGYON SZÉP koszorús lányi, mennvaszonyi ruhámat fátlyallal kölcsönadom Rákóczi-ú. 50. Sz 3445-22

SIREKÖVEK gránit — és márvány. olcsó áron kaphatók Salétrom-ú. 3. Sz. E. 22

LEGYEN AZ IDŐ nánfenes vagy zord, takarékos asszony lóhúst Pávaitól hord. Naponta friss virsli, szalámi, kolbász. Üzlet: Nyugati-ú. 14. Sz. E. 22

FEHÉRTUK az összes üzemi, körzeti, hivatali, kereskedelmi filrfelelősöket, hogy ma délután 5 órakor az MSZT tanácstermében értekezletet tartunk, melyre kérjük az elvtársak pontos megjelenését.

Nedelka Szimanova hegedűművész a Bolgár Népköztársaság érdemes művésze Budapestben tartózkodik és két estén mutatkozott be a Zenekadémian, mint Dimitrov népének küldöttét, a bolgár zene képviselőjét meleg szeretettel fogadta a budapesti közönség.

FELÉPÍTŐ Kat, s úja mellé. A fel emelkedett kották. Is gyermekek az élet sz embereket nitjuk öke erősebb tar gébbet, a és a falva virágokat földi utcák lova és vi a munkást nyomán ép tünk jövője Építünk, készülnk, barátunk, barátság, Békét ak ókkal egy csakúgy, m a francia, s tünk, építük, vót építjük. Erre gon gozunk az földet, neve Erre gondol örömmel te. Az életre go lálra.

DE nem ig gat urai. Ne a koreai né náluk építik anyaggyár lik a gyermek hogy a gyer bet üsse és maga javára az ember az Amikor fe gondolnak, haszon, s azt fól, hogy az masabb pus szítsenek. A nem az életre Koreában veszélyes, ve kíséretet. A kisérletet. A tüz végig gon. Azt aka meg az anyá gyermekek. S minde meg több és not hűzzenek tőkés urak.

A háborúban szembe népek akarát kálók háborús keszerető nép küzdő népei ket.

Sheffield el megrendezik amelyen a küldöttei és nek a magyar rói, a magyar geröl.

A mai napo pesten a Béke termekben az gozó nép. Fel kiáltja az imp sek és egységé Azt kiáltják ják a városaink lö üzemeiket, a iskolákat, az ú ják, hogy nem kat, benne a fe bad, boldog és

FELÉPÍTŐ Kat, s úja mellé. A fel emelkedett kották. Is gyermekek az élet sz embereket nitjuk öke erősebb tar gébbet, a és a falva virágokat földi utcák lova és vi a munkást nyomán ép tünk jövője Építünk, készülnk, barátunk, barátság, Békét ak ókkal egy csakúgy, m a francia, s tünk, építük, vót építjük. Erre gon gozunk az földet, neve Erre gondol örömmel te. Az életre go lálra.

DE nem ig gat urai. Ne a koreai né náluk építik anyaggyár lik a gyermek hogy a gyer bet üsse és maga javára az ember az Amikor fe gondolnak, haszon, s azt fól, hogy az masabb pus szítsenek. A nem az életre Koreában veszélyes, ve kíséretet. A tüz végig gon. Azt aka meg az anyá gyermekek. S minde meg több és not hűzzenek tőkés urak.

A háborúban szembe népek akarát kálók háborús keszerető nép küzdő népei ket.

Sheffield el megrendezik amelyen a küldöttei és nek a magyar rói, a magyar geröl.

A mai napo pesten a Béke termekben az gozó nép. Fel kiáltja az imp sek és egységé Azt kiáltják ják a városaink lö üzemeiket, a iskolákat, az ú ják, hogy nem kat, benne a fe bad, boldog és

FELÉPÍTŐ Kat, s úja mellé. A fel emelkedett kották. Is gyermekek az élet sz embereket nitjuk öke erősebb tar gébbet, a és a falva virágokat földi utcák lova és vi a munkást nyomán ép tünk jövője Építünk, készülnk, barátunk, barátság, Békét ak ókkal egy csakúgy, m a francia, s tünk, építük, vót építjük. Erre gon gozunk az földet, neve Erre gondol örömmel te. Az életre go lálra.

DE nem ig gat urai. Ne a koreai né náluk építik anyaggyár lik a gyermek hogy a gyer bet üsse és maga javára az ember az Amikor fe gondolnak, haszon, s azt fól, hogy az masabb pus szítsenek. A nem az életre Koreában veszélyes, ve kíséretet. A tüz végig gon. Azt aka meg az anyá gyermekek. S minde meg több és not hűzzenek tőkés urak.

A háborúban szembe népek akarát kálók háborús keszerető nép küzdő népei ket.

Sheffield el megrendezik amelyen a küldöttei és nek a magyar rói, a magyar geröl.

A mai napo pesten a Béke termekben az gozó nép. Fel kiáltja az imp sek és egységé Azt kiáltják ják a városaink lö üzemeiket, a iskolákat, az ú ják, hogy nem kat, benne a fe bad, boldog és

FELÉPÍTŐ Kat, s úja mellé. A fel emelkedett kották. Is gyermekek az élet sz embereket nitjuk öke erősebb tar gébbet, a és a falva virágokat földi utcák lova és vi a munkást nyomán ép tünk jövője Építünk, készülnk, barátunk, barátság, Békét ak ókkal egy csakúgy, m a francia, s tünk, építük, vót építjük. Erre gon gozunk az földet, neve Erre gondol örömmel te. Az életre go lálra.

DE nem ig gat urai. Ne a koreai né náluk építik anyaggyár lik a gyermek hogy a gyer bet üsse és maga javára az ember az Amikor fe gondolnak, haszon, s azt fól, hogy az masabb pus szítsenek. A nem az életre Koreában veszélyes, ve kíséretet. A tüz végig gon. Azt aka meg az anyá gyermekek. S minde meg több és not hűzzenek tőkés urak.

A háborúban szembe népek akarát kálók háborús keszerető nép küzdő népei ket.

Sheffield el megrendezik amelyen a küldöttei és nek a magyar rói, a magyar geröl.

A mai napo pesten a Béke termekben az gozó nép. Fel kiáltja az imp sek és egységé Azt kiáltják ják a városaink lö üzemeiket, a iskolákat, az ú ják, hogy nem kat, benne a fe bad, boldog és

FELÉPÍTŐ Kat, s úja mellé. A fel emelkedett kották. Is gyermekek az élet sz embereket nitjuk öke erősebb tar gébbet, a és a falva virágokat földi utcák lova és vi a munkást nyomán ép tünk jövője Építünk, készülnk, barátunk, barátság, Békét ak ókkal egy csakúgy, m a francia, s tünk, építük, vót építjük. Erre gon gozunk az földet, neve Erre gondol örömmel te. Az életre go lálra.

DE nem ig gat urai. Ne a koreai né náluk építik anyaggyár lik a gyermek hogy a gyer bet üsse és maga javára az ember az Amikor fe gondolnak, haszon, s azt fól, hogy az masabb pus szítsenek. A nem az életre Koreában veszélyes, ve kíséretet. A tüz végig gon. Azt aka meg az anyá gyermekek. S minde meg több és not hűzzenek tőkés urak.

A háborúban szembe népek akarát kálók háborús keszerető nép küzdő népei ket.

Sheffield el megrendezik amelyen a küldöttei és nek a magyar rói, a magyar geröl.

A mai napo pesten a Béke termekben az gozó nép. Fel kiáltja az imp sek és egységé Azt kiáltják ják a városaink lö üzemeiket, a iskolákat, az ú ják, hogy nem kat, benne a fe bad, boldog és

FELÉPÍTŐ Kat, s úja mellé. A fel emelkedett kották. Is gyermekek az élet sz embereket nitjuk öke erősebb tar gébbet, a és a falva virágokat földi utcák lova és vi a munkást nyomán ép tünk jövője Építünk, készülnk, barátunk, barátság, Békét ak ókkal egy csakúgy, m a francia, s tünk, építük, vót építjük. Erre gon gozunk az földet, neve Erre gondol örömmel te. Az életre go lálra.

DE nem ig gat urai. Ne a koreai né náluk építik anyaggyár lik a gyermek hogy a gyer bet üsse és maga javára az ember az Amikor fe gondolnak, haszon, s azt fól, hogy az masabb pus szítsenek. A nem az életre Koreában veszélyes, ve kíséretet. A tüz végig gon. Azt aka meg az anyá gyermekek. S minde meg több és not hűzzenek tőkés urak.

A háborúban szembe népek akarát kálók háborús keszerető nép küzdő népei ket.

Sheffield el megrendezik amelyen a küldöttei és nek a magyar rói, a magyar geröl.

A mai napo pesten a Béke termekben az gozó nép. Fel kiáltja az imp sek és egységé Azt kiáltják ják a városaink lö üzemeiket, a iskolákat, az ú ják, hogy nem kat, benne a fe bad, boldog és

FELÉPÍTŐ Kat, s úja mellé. A fel emelkedett kották. Is gyermekek az élet sz embereket nitjuk öke erősebb tar gébbet, a és a falva virágokat földi utcák lova és vi a munkást nyomán ép tünk jövője Építünk, készülnk, barátunk, barátság, Békét ak ókkal egy csakúgy, m a francia, s tünk, építük, vót építjük. Erre gon gozunk az földet, neve Erre gondol örömmel te. Az életre go lálra.

DE nem ig gat urai. Ne a koreai né náluk építik anyaggyár lik a gyermek hogy a gyer bet üsse és maga javára az ember az Amikor fe gondolnak, haszon, s azt fól, hogy az masabb pus szítsenek. A nem az életre Koreában veszélyes, ve kíséretet. A tüz végig gon. Azt aka meg az anyá gyermekek. S minde meg több és not hű